CMS 922 (§& 770)

BhfFR A 002

X445 243962 04 CN



) #f+  CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

R R

UE S M 2 B

SN T e 00 R ORAF T A 28 2.

XA E PIATRVI T L LU N AR, R AS 5 T BE TG AL
1. BLE, BT, HLes's,

2. U, AR, BRiis LS.

AT A

J5U 1 Stoll % AU T 4E.

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT
SRR

HITE +49 (T121)

HifL +49 (T121)

L IEfF:  spareparts@stoll. com

H. Stoll GmbH & Co. KG

PO box 2544

D-72715 Reutlingen

SE L ',_!_

W 3 H

CMS 922 (#18! 770) b1y

o —1
FAY
L HY

¥ 85

HiH

il 0P IR B

]

plLasE i

Bl

LT e
“.. filr 7

Sirx 4

T ——
k= ?_ﬂ..'
S T 1]

Frifg i

X445 243962_04_CN

I

BM 002

JE X 1A 6/2008



BERTEY

;i1 CMS 922 (H.& 770)

NIRRT, AT H SRR AT AR 553

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

1 “X
z ik
X R SRR AU (X).
.-/t
il -
PR AR
.—-"//
«
/(x“;{, bt D B S PR L AL
U/;/d, _
(x| PSR R A R AL
A
.’/’J‘)’
& 71 [F 5 SRR, (B R SEAT .
(@; AT, O S S T
] bRt LI
X
- bt e L.
'\L,"
=y bt DU B
'\Rx"
BRI DT 60— 53 el B
=) A
&) A

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN




STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

pays

CMS 922 (H18! 770)

fafr

JE

JRsh 713

D) +10% GEA . =012[48 (88  |129
M3 0.6 1,2 2.5

A 1) PR 02 M4 1,2 2,5 5
M5 25 5 9
MG 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80

HAEEE AT
AR TRAL. BEAGACEE. AR, FLI). BRERZDZ T (k) SCEE DI

= M AEH T

SORYIVIRLL, AT BRI ] Lk IR REIRZANEEE TR EA T B R R 2
= LA EALSEAT AN [ A D FAL 20 M B R AR A B

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008






STOLL CMS 922 (L& 770) AZAFI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

NAFIR

FRE CMS 922........oeeiveeeccetee st Fehler! Textmarke nicht definiert.
1111 PSP PO PO 2
B BBl e ettt 4
I ettt as 5
BLEEAETD .ottt bbb 13
BB et ettt bttt bbbttt s sttt et s a e 14
FEFIZEIB ..ot et 15
B T B Lottt nenan 16
B RIS A Bl BE e 17
BEIB oo et 18
BERBAE BN oo e 19
BEBR cooovvcveeeeeect et b s bbbt 20
BEBR ES oo 21
ELRATIR E5 oovooeeoeeeee e s 22
BE IR E7 oottt e 23
FELEETIR E7 oo e 24
11070 = TSP 25
FEZEETIR BB ..oooeoeeeeeiee st s 26
11070 =5 OO T ST TPTT 27
FEZEETIR E10 oot s 28
1170 = 2RO 29
FELEATIR B2 ottt 30
1170 =S SO 31
BELRETIR ET4 oo e 32
EEBR ET16 oot s 33
FELEETIR E16 ..ovvoeeoeeeceeeeeeeeeeeee e e 34
EFIR EBIM.A ottt s 35

X445 243962_04_CN BM 002

JE X 1A 6/2008



8 ARSI& CMS 922 (H.& 770)
FELEETIR EBM.A oo 36
BE IR E7IM.5 et 37
FELEETIR ETML5 oot 38
EF IR E7IM.8 ettt sttt 39
FELEATER ETIML8 oot et 40
BEBR EBMLT oo e 41
FELEAT IR EBIMLT oot s 42
EEBR ETOM.T2 oot 43
EELEAT IR EOMLT2 1ottt et 44
EEBR E12M.10 oot 45
FELEETIR E12M.10 oo e 46
EE IR E3,5. 21 ettt et 47
FELEETIR EB3,5.2 cooooeeeeoeeeeeeee e e 48
BE IR E5.2. ettt et 49
FEBEETIR E5.2 1o s 50
107 =L 325U 51
FELEATIR EB.2 ..ot e 52
BE PR 7.2 e 53
FELEAT IR E7.2 1ot st 54
BEPR EB.2. oot e 55
HELEAT IR EB.2 ..ot st 56
FERTAMIERDE oo ettt nas 57
REDEEEE ...t e 58
b 5| PSP 59
HLERBB I B BT o s 60
HUSKED BIE | BB ooeoceoeeeeeee e 61
BTLZK oo s 62
HLKG Heeeteeeee 63
L B s ettt 64
LR ettt 65
B L IR B e 66
RS B E D BT s 67

I X 1A 6/2008 BM 002

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243962_04_CN



STOLL CMS 922 (L& 770) AZAFI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

R R RS R =Y ) 68
U T TR ettt ettt aeas 69
BEFERIUBS oo et 70
E Y bk = SO 71
=AM ES+E5mMA4 +ETM5 +E3,52+E5.2 oo 72
=ZAES+ESMA4+ETM5 +E3,5.2+E5.2. oo 73
EEE=AES+ESMA4+ETMS5+E352+E5.2. i 74
SAMEET +E8+ETM.8 + EBM.7 oo 75
SR ET-8+ETM.8 + EBM.T oo 76
=) TR 77
=< I OO 78
EEE=AE10+E12+E14 + E16 + E10m.12 + E12m.10 + E6.2 + E7.2 + E8.279
T BBIE E12 oo 80
= T e OO 81
ZFEE BT 82
= T = OO 83
BRI BBt 84
=T s e < OO 85
SE ETOM.A2 e e 86
= [0 T OO 87
ZBEE E12M.10. oo e 88
= N T o OO 89
T BBIE EB.2. oo 90
B EB.2 oo e 91
BRI ET. 20 oot 92
S BBIE 7.2 oot 93
T BRIE EB.2. oo 94
=< I 22O 95
=k 1 U 96
== - USSR 97
== OO 98
-3 [OOSR 99
== 7 O 100
TR EEHIZERIEIIE ..o, 101
ZMDBHLE LR ..o et 102
L L= i OO 103
BBIEERIHR .ottt 104
= R 105

X445 243962_04_CN BM 002

JE X 1A 6/2008



10 ARSI& CMS 922 (H.& 770)

FE M B3 oot 106
==k OSSR 107
L7 OSSR 108
FE U 3 e ettt 109
[ RS TRRR SRR 110
A= e o IS X SRR 111
B2 FRE B G BR T oo et 112
s k- AR 113
R USRS 114
o D R B B8 et ettt 115
e M B T oot 116
s A% L 1 SRR S PR 117
B 1A oo ettt 118
TR D B et 119
R D R B B8 oottt 120
b oL L RSO RS 121
D B e ettt 122
B D B A G o oot 123
BN B D B s 124
D T 2 oot eee et eeeee et et e eee et eeeeeeeeeeateeae e eaeeeeateeneaneeateeeeenteeteeneeeeeteeneennaes 125
B d B B e et 126
BB B e, 127
g =1 &= USRS 128
D B R 0 et eee ettt et e et e et e e e et et e eee e et e ee e et e et e et eaeeeeeeat e et e eeeeaeeaee e 129
e B PRSP S 130
T b= - USRS 131
B N D B B oottt 132
o e T b= e RSO URS 133
BB E I B e et ee et ee et et e ee e ee e aan 134
B A B e e ————— 135
BRI B oo 136
BB AT T oot ettt ettt 137
T X iA 6/2008 BM 002

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243962_04_CN



STOLL CMS 922 (L& 770) AZAFI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

BB AT et ettt 138
=L 1= = ) TR 139
FRFBEEZIEE E16-E18 ..ot 140
TUBIREE E5 - EB ...ooooeeoeeeeeeeeeeeeeeeeee e 141
TUBIRB EN0-EN6 coooveoeoceeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 142
BRI I B e et et 143
BB e 144
JEASLER e e 145
=5 = SO 146
2R TSSO 147
ARBELL ... e 148
PDFAE TR BB ..o 149
FEFIEBIE ..o e 150
SEHTLEBEE 1 oo e 151
SEATLERSE 2 .o 152
ZAMLERIE 3 oo ettt ettt n e eaes 153
L= L S 154
BB R e e 155
BB B o e 156
1B 5 TR 157
i 0 OO 158
TEB TR e 159
HUBEBAE e e 160
BEBRIRER oottt et ea et ea et s s s 161
TREDBIDEEIR BH6 oo 162
IO BEEDER A4+5 .o e 163
N D BRI oottt 164
J A== 6 3T I TR 165
MR TG D BR e e 166

X445 243962_04_CN BM 002

11

JE X 1A 6/2008



12 ARSI& CMS 922 (H.& 770)
BRIEGEDBRILIK oot s 167
BTG B D BB ISK o s 168
STIXX AR oot st 169
o =T 170
BANEMRAMBBRIBLDES e 171
FEMUBEIBRIBLDNELS ..ot 172
BMUBEBRIBLNES .o et 173
T D B B IR s 174
B D B B I BT s 175
BEFBIR ..ot 176
JEEEBBEANAR ...t 177
BT B 32 OIFF ..ottt bbbt 178
IR T LB R B E5 oo e 179
TR T EALBERIE E7-8 .ot 180
BRI T EHLEE R E10-18 e 181
B R T BB oot 182
D RO I BR oot 183
DR TE TIBE oot 184
B ITE oo e 185
o £ T 186
IMIUAE B ..o 187
BANEMRAMBBRIBLDES e e 188
FEMUBEIBRIBLDNELS ..ot 189
BMUBEBIBLNES .o et 190
BEEBIR ... vvoveo et 191
MR D BE S IR E5 . et 192
BRI R BE S IR ET-8. i 193
BAMRIEFDEEGUIRE E10-14 e 194
BRI BESUIRE E16-18 e 195
I X 1A 6/2008 BM 002

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243962_04_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H1& 770) LD 13

THE RIGHT WAY TO KNIT

Bk &3]

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



14 Mk CMS 922 (L& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

(2]

W& | Z# VAt s iz | EF FriHlaE
&

z fEZ 537 | 1242115 M8X12 023 138
1 ALY HEE 242 380 29 | MR B 242 413
2 A TR Ty Rl 253 614 29a | it KR AL 2 & ik 241 823
9 WK J i 75AT10/8280 253 885 29b | HANE N 4% 512 213722
27 | 220713 529 | 142 5x8 it 3 i]: 1462 0638-01

28 | Ytk 200 661 905 | ¥y zhiZ+HE M10X12 023 471
536 | IZ#21IH M10x35 020 159 907 | Iz 221IF M10x25 020 157

28

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) LD 15

THE RIGHT WAY TO KNIT

i &

e | Z# VAt s & | E VR
z BB AT 242 380 2 {EZh & 242 378
1 feah e d 242 379 21 | fEahilike 242 344
11 | A MR S IETRE) 242 377 22 | AR 115 S8M 250 240 639
12 | Bk 227 662 23 | 5% AT10 Z2=20 216 587
13 | 5/ 47 250 HP-S8M 1312 240 646 520 | NfhIZE42 M8x50 020 364
510 | iZ£21ilH M8X16 023 629 521 | i 80x2.5 023 461
500 | IZ#211F M10x25 020 157 522 | ysEkihik 6307-2RS 023 462
501 Jr 10.5X25X2.5 022178 523 | gk Jj%EE 30X55 023 208

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



16 Pk t&zh CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
WE | S VI aE 3 B | HZF YAk
z B A 253 614 500 | J&BkAlA 6205-2RS 023 559
1 ik Sy K 253 611 501 |iZ#1IE M10x25 023 751
2 ) 253 613 502 | #JE 10 020 874
3 K Iy 253 612 503 | 4fis B 25x1.2 251 617

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN




S T 0 L L CMS 922 (H1& 770) Pk t&zh 17
THE RIGHT WAY TO KNIT
_ N -
B ERNLAES 28
WE | L Vi W& | L it
1 e 43RS 221728 10 | AHLLAL D) e 242 837
500 | IZ421E M6x8 023 411 10a | #LkfLahae 242 832
5 A 242 774 10b | HiZifkzhae 242 730
5a | =7k 242 753 10c | JetR 232 493
5b | WgifkEas 242 730 510 | #2221 M8X20 020 141
550 | 1Z221ig M8X20 020 141 511 | RULPEIELZ M5x6 023 284
551 | [l 026 489 512 | [ 026 489
552 | R yif#%IZ 22 M5x6 023 284 504 | 1242 1F M6x12 020 134

X445 243962_04_CN BM 002

JE X 1A 6/2008




18 BB CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
RS

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1H 770) BB 19
THE RIGHT WAY TO KNIT
AL
8 | L VR 18 | L VA
z it 25 | {VEEEYF 232543
7 B AR 242 314 500 | #2221 M4x4 022 767
8 T B 25 AR 242 312 505 | IE421H M6X16 023 116
10 | # A il IR AR R 241 454 507 | IRZ21H M5X12 020 132
11 BB 242 311 518 | 4} 0.03x15x85 023 162
12| Zefiis 4 211 022 519 | 41 0.05x15x85 023 163
13 Wi R 150 S 5M 490 229 281 520 | #4 0.1x15x85 023 164
14 | gife ik 253 262 521 | #4)70.2x15x85 023170
15 | Bk 227 604 522 | #4}4 0.03x11x80 023 286
18 | §9% 206 382 523 | 4} 0.05x11x80 023 287
20 FR o7 22 218 783 530 | RUiBEIZ2 M6X10 023183
21 T BR A FF K 229 396 900 | IEZ21iE M6x12 022 795
22 R 229 715 901 | RyTKFIEZ M6X10 023 183
23 | s ER 240 722 903 | #2221F M8X25 020 142
24 | #HW 232 544 910 | iTBEIZZ2 M6x16 023 124

24

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008




20

BHIR

I SLid 6/2008

BM 002

R

CMS 922 (#.8! 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243962_04_CN



S T 0 L L CMS 922 (¥ 770) &HER 21

THE RIGHT WAY TO KNIT
£K E5

8 | L VR 18 | L Pkl
T BARTBENR ES 210 427 15 | % 206 352
1 HIJE £ ES 210991 19 | 5EEHiE 210 979
4 HTYLFE K E5 211038 500 | iZ#z1E M5x10 022 918
5 JE UL F IR ES 211 045 502 | E421E M6x25 020 137
6 e FRA 2% E4-E8 205 343 503 | iZ#21iF M5x8-8.8 023 154
7 A B4 2% E4-E8 205 344 504 | 1241 M5x22 023 193
8 U HLIE 205311 506 | [ii 5 MR L2 M6X12-45 022 400
9 A2 TE 205 312 507 | #EHE S A B-M10 023 177
10 S HLIE 210977 511 | #4)/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | ArEEHE ES 210 982 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
12 8 FhIE 210978 513 | #4 4 0.2x18.5x34 023 253
13 e 210 980 514 | IR421H M5x8 023 379
511 \Fi_km_ﬂ 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 X L
s |

_____

___________

500

ALyl

502
15

X5 243962_04_CN

506 i

BM 002

JE X 1A 6/2008



- S CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

EGET IR ES

e | L VA & | LF Yk

I3 BANETE 4R ES 210 427 9 YikE B ES 205 031
2 PN 2 HAEN D1.0 210971 14 E Lk 22.8 210 974
3 PN 22 @2.0 210972 16 PENLL RN @2.8 212173
da | WRAHLET E5-6 205 396 30* P 206 375
4b HEEFH E4 - E8 200 682 31* PN [i] 57 R 22 207 712
6 il 2 ] EB-E8 237 323 40* [ 35 il 235612
7a | %4l E4-E8 200 687 42+ R 202 600
7b | kTR E4-E8 200 690 520* | #R42| M5X12 020 032
8 ik 8 ES 204 996 521* | i E P6x12x03 023 540

I |

|

|
| !
I i

r— I

I:::}';';-_-_-_:Il:::‘_-_ _____ n |
= S ) :'4': |'|.I | | I
.- A T T [ ——— ady "
|2 == S T ]
1 |

- R ———

= 1

b — gl ]
h__arp___qL _______
| e==pg===all . I
RS R | R 1 N B T .

ik

JE S A 6/2008 BM 002 X5 243962_04_CN



S T 0 L L CMS 922 (H1H 770) R 23
THE RIGHT WAY TO KNIT
£R E7

W& | EF VAt s & | E VR
z BARTS SR E7 210 428 15 |7 206 352
1 HIJE%FR E7 210 992 19 | j5HEFEHIE 210 979
4 BTV K E7 211 039 500 | i1 M5x10 022 918
5 JEUTRE IR E7 211 046 502 | iZ#21E M6x25 020 137
6 ZEAM PR A7 45 E4-E8 205 343 503 | 421 M5x8-8.8 023 154
7 A7 R A7 %% E4-E8 205 344 504 | 2421 M5x22 023193
8 UL 205 311 506 | [#]5E 1222 M6x12-45 022 400
9 R EGR R 205 312 507 | #%HE ) Fr B-M10 023 177
10 SUHHLIE 210977 511 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | prsEsEpuE E7 210983 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
12 R G FILTE 210978 513 | #4 /7 0.2x18.5x34 023 253
13 SRR 210980 514 | 2% 1l M5x8 023 379
511 \@ 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 N,

i 12 i i
13 0112 ] i
__________________________ i N N\ | — 500
nialiaiaiaiainiaiuls (@) Sabuiuiniaiuiubaiaiuiubuls |l (o ::_’; :::::::\'_\E::::::: :::é::":;::: ;’.:::::::::::::: : Z [Cyi
i i P i 502
" ' i .. /

15

X445 243962_04_CN

506 i

BM 002

JE X 1A 6/2008




04 S CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESETIK ET

e | L VA & | LF Yk

I3 BEARTE 4R E7 210 428 9 ViR E7 205 032
2 PN 2 HAEN D1.0 210971 14 E Lk 22.8 210 974
3 PN 22 @2.0 210972 16 PENLL RN @2.8 212173
da | WS ET 205 397 30* Rthat 206 375
4b HEEFH E4 - E8 200 682 31* PN [i] 57 R 22 207 712
6 il 2 ] EB-E8 237 323 40* [ 35 il 235612
7a | %4l E4-E8 200 687 42+ R 202 600
7b | kTR E4-E8 200 690 520* | #R42| M5X12 020 032
8 ik ET 207 055 521* | i E P6x12x03 023 540

I |

|

|
| !
I i

r— I

I:::}';';-_-_-_:Il:::‘_-_ _____ n |
= S ) :'4': |'|.I | | I
.- A T T [ ——— ady "
|2 == S T ]
1 |

- R ———

= 1

b — gl ]
h__arp___qL _______
| e==pg===all . I
RS R | R 1 N B T .

ik

JE S A 6/2008 BM 002 X5 243962_04_CN



S T 0 L L CMS 922 (H1H 770) R 25
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ K E8

W& | EF VAt s & | E VR
z AT S 4R ES 210 429 15 |7 206 352
1 HiJ5%F K E8 210 993 19 | j5HEFEHIE 210 979
4 IULRE A K E8 211 040 500 | i1 M5x10 022 918
5 SRR IR E8 211 047 502 | iZ#21E M6x25 020 137
6 ZEAM PR A7 45 E4-E8 205 343 503 | 421 M5x8-8.8 023 154
7 A7 R A7 %% E4-E8 205 344 504 | 2421 M5x22 023193
8 UL 205 311 506 | [#]5E 1222 M6x12-45 022 400
9 R EGR R 205 312 507 | #%HE ) Fr B-M10 023 177
10 SUHHLIE 210977 511 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | prsEsEbuE E8 210 984 512 | 47 0.1x18.5x34 023 197
12 R G FILTE 210978 513 | #4 /7 0.2x18.5x34 023 253
13 SRR 210980 514 | 2% 1l M5x8 023 379
511 \Fi_tm_ﬂ 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 N,

i 12 i i
13 0112 ] i
__________________________ i N N\ | — 500
nialiaiaiaiainiaiuls (@) Sabuiuiniaiuiubaiaiuiubuls |l (o ::_’; :::::::\'_\E::::::: :::é::":;::: ;’.:::::::::::::: : Z [Cyi
i i P i 502
" ' i .. /

15

X445 243962_04_CN

506 i

BM 002

JE X 1A 6/2008




06 S CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESET K E8

e | L VA & | LF Yk

I3 BANETE 4R ES 210 429 9 Vil E8 205 028
2 PN 2 HAEN D1.0 210971 14 E Lk 22.8 210 974
3 PN 22 @2.0 210972 16 PENLL RN @2.8 212173
4a W H 2% ES 208 745 30* R 206 375
4b HEEFH E4 - E8 200 682 31* PN [i] 57 R 22 207 712
6 il 2 ] EB-E8 237 323 40* [ 35 il 235612
7a | %4l E4-E8 200 687 42+ R 202 600
b | %k E4-E8 200 690 520* | #R42| M5X12 020 032
8 ik E8 207 054 521* | i E P6x12x03 023 540

I |

|

|
| |
I i

r— I

I:::}';';-_-_-_:Il:::‘_-_ _____ |
S -.FT,___]}I |'|.I | | I
.- A T T [ ——— ady "
|2 == S T ]
1 |

- R ———

= 1

b — gl ]
h__arp___qL _______
| e==pg===all . I
RS R | R 1 N B T .

ik

JE S A 6/2008 BM 002 X5 243962_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1H 770) R 27
THE RIGHT WAY TO KNIT
K E10
W& | EF VAt s & | E VR
z BABTSEHR EL0 241 661 15 |7 206 352
1 BTG4 K E10 241 648 19 | j5HEFEHIE 210 979
4 FTYLRE PR EL0 211041 500 | i1 M5x10 022 918
5 Ja ULk K E10 211048 502 | iZ#21E M6x25 020 137
6 ZEMFRAZ 2% E10-14 205 764 503 | 421 M5x8-8.8 023 154
7 A7 R A7 %% E10-14 205 765 504 | 221 M5x22 023193
8 JeMZETEhIE 205 311 506 | [#]5E 1222 M6x12-45 022 400
9 R EGR R 205 312 507 | #%HE ) Fr B-M10 023 177
10 SUHHLIE 210977 511 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | [ aEfuE E10 210985 512 | 47 0.1x18.5x34 023 197
12 R G FILTE 210978 513 | #4 /7 0.2x18.5x34 023 253
13 SRR 210980 514 | 2% 1l M5x8 023 379
504 7 514 503 4,5

® ]

500

- 1L
SE==——H1E

] | = [#]
1

X445 243962_04_CN

BM 002

506

JE X 1A 6/2008




28 R CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
ESETK E10
WE | L VA e | L VA
z EANRTEENR E10 241 661 8 VLR B R EE E10 239 815
2 PR N 22 @0.8 210 970 14 [ € f 2k @2.8 210 974
3 HEM L @2.0 210 972 16 P22 AR K @2.8 212 173
da | WL E10 205 398 30* A 206 375
4b ¥4 H E10-12 200 683 31* A [i] e B 22 207 712
5 Al TR B E10 237 324 40* [ 235 612
6a | k4l A E10-12 200 688 42% EECA 202 600
6b e E10-12 200 691 520* 22218 M5X12 020 032
7 YU A E10 239 756 521* | AL #E P6x12x03 023 540
4a 4b 5 6a 6b
S )

,/'/ \‘\
J _ \
/ | R ——

T R

JE 1A 6/2008

BM 002

520"

TR ==
o1t o

H ELE 53 :_-::_-;”3

tm—————t

X445 243962_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1H 770) R 29
THE RIGHT WAY TO KNIT
R E12

e | Z# VAt s & | E VR
z BAHIEENER E12 253 743

1 HIJEEF IR E12 253 741 29 | WZ421FH M5X12 209 484
4 JE 14 211 009 31 | EEEshiE 210 979
6 AN 22 @2.0 251 095 32 | WML @2.0 210 973
11 HIUTR IR E12 211 042 502 | 12421 M5X12 020 132
12 | SUiREE R E12 211 049 503 | #2221 M6X14 022 658
15 | ZEERAZ 4% EL10-14 205 764 505 | #2421 M5x8 023 379
16 AR %S EL10-14 205 765 506 | 1% 1 M5x12-8.8 022 943
17 | AU 205 311 507 | B2 1 M5x22 023 193
18 A Z T FhIE 205 312 509 | [ E#E42 1SO 4766-M3.5x3-1 020 512
19 U HLIE 210 977 511 ENZ42 1SO 4026-M6x12-45 022 400
20 | pUHERHUE E12 210 986 512 | 81 M5x8-8.8 M 023 154
21 | WEHE 210978 513 | B S H B-M10 023177
22 R G FILTE 210 980 514 | #4}4 0.05x18.5x34 023 196
26 | Y 206 352 515 | 4} 0.1x18.5x34 023 197
27 | ¥ 206 090 516 | #4 )1 0.2x18.5x34 023 253
514\@ 15 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515

516 N

T8

S

sy

502

502

503

X445 243962_04_CN

4 511

BM 002

. —26

JE X 1A 6/2008




30 R CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ESLEH K E12
e | S8 VR e | L VR Ak
z BAH SR E12 253 743
2 il % HiL 2k @3.4 210 975 14 | PUkE e R RE E12 227 821
3 THliE E12 252 628 25 | [HEHdk @2.8 210 974
5 E 2 HAR KN @0.6 210 969 32 | maEM 2 @2.0 210 973
6 PN 22 @2.0 251 095 30* | A 206 375
7a 4 E12 204 009 31* | AN EIR 207 712
7b |4 E10-12 200 683 40% | [ 235612
9 Hrhlshd e f E10-12 237 324 41% | SR 233012
10a | ¥4t H E10-12 200 688 42% | @5 202 600
10b | k%Fa% E10-12 200 691 520* | B441E M5X12 020 032
13 | yiFE A E12 205 013 521* | ik P6x12x03 023 540
7a 7b 9 10a 10b
(A % / &Q —— '}4 / 1—1:1})
C= i

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1H 770) R 31
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ K E14

8 | L VR 18 | L VA
T BARTE 4R E14 253 744

1 AR £ AR E14 253 742 29 | 1240 M5X12 209 484
4 R 1% 211 009 31 | JREEHE 210 979
6 AN 22 32,0 251 095 32 | BSEANYZ @2.0 210 973
11 | BB AR E14 211 043 502 | #2221 M5X12 020 132
12 | RVl IR E14 211 050 503 | IZ#2 1 M6X14 022 658
15 MR A7 %5 E10-14 205 764 505 | 2421 M5x8 023 379
16 A7 MR A7 %% E10-14 205 765 506 | Z#21FH M5x12-8.8 022 943
17 | gt 205 311 507 | 2221 M5x22 023 193
18 M2 B iE 205 312 509 | [ 5E 122 M3.5x3-1 020 512
19 LU HLIE 210 977 511 | [l @ ¥R M6x12-45 022 400
20 | [iEEHUE E14 210 987 512 | 2221 M5x8-8.8 M 023 154
21 | HEEHuE 210 978 513 | #FHE ) v B-M10 023177
22 8 BhIE 210 980 514 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
26 | W 206 352 515 | #} 0.1x18.5x34 023 197
27 | HE 206 090 516 | #J} 0.2x18.5x34 023 253

17 19 18 507 16 506 512 11,12

514@ 15
515

516

Ly
\

T9_®;

sy

502

502

503

. —26

X445 243962_04_CN

BM 002

511

JE X 1A 6/2008




32 LT CMS 922 (HL& 770) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESE IR E14

W& | Z# VAt s & | V=
z RIS 253 744

2 fiil s HLZk @3.4 210 975 25 | [sErZ @2.8 210 974
3 TEMERE E14 252 629 32 | N @2.0 210 973
5 MEMW L2 Hi2k 00.6 210 969 30% | AT 206 375
7a | 8 E12 209 614 3% | AN R 207 712
7b | ¥EEH Y E14 209 633 40* gl 235612
9 Wi lEh ) i E14 237 373 41% | AR 233012
10 R R E14 224 725 42% | 45k 202 600
13 | yiFf ik E12 209 649 520* | iZ421F M5X12 020 032
14 | YiBE R EFRSEE E14 235 262 521* | &k P6x12x03 023 540

Y 521*
3 41* |
. |
| .

AN m N

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1H 770) R 33

THE RIGHT WAY TO KNIT

IR E16

8 | L Vs 18 | L VA
z BANHIE 4R E16 251 123

1 HIJG4FIK E16 251 087 27 | ¥E 206 090
4 R4 211 009 29 | E#1E M5X12 209 484
6 P 22 32.0 251 095 31 | jEEHEYE 210 979
11 | BiviBE S K E16 244 566 502 | #2221 M5X12 020 132
12 | J5Utk F IR E16 244 568 503 | IZ#2 1 M6X14 022 658
15 JEMI PR 25 E16 - E20 220 821 505 | X221 M5x8 023 379
16 A7 MR A7 %% E16 - E20 220 822 506 | #Z#210E M5X12 022 943
17 | A PuE 205 311 507 | 2221 M5x22 023 193
18 | A s 205 312 509 | [ 1222 M3.5x3 020 512
19 LU HLIE 210 977 511 | [l 2R M6x12 022 400
20 | AUEGHUE E16 244 597 513 | #EHE ) i B-M10 023177
21 R G FILTE 210978 514 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
22 | HEiEHuE 210 980 515 | #4}1 0.1x18.5x34 023 197
26 | W 206 352 516 | #4 ) 0.2x18.5x34 023 253

514@ 15 17 19 18 507 16 506 512
515 / /11:12

|

:I i! ll /1
0O i
i i
O 1 i
— }
l 1 i 502
9 ot
i/
°0( s o
22 ! ! 1
VAN 502
© Ee—
] I I 503
@(o)) I I I
o T.0 .0 :
I I / i
4 511 26

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



24 BEE  CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESET K E16

e | S8 VR e | L VR Ak
z B EEHR E16 251 123
2 il 5 2k @3.4 210 975 25 | [fEH4k 92,8 E16 + E18 244 587
3 EEEEE E16 245 319 32 PN 22 @2.0 210 973
5 FE 22 ?0.5 244 585 30% | 206 375
7a | 4%} EL6 232 243 31% | BN E Ry 207 712
7b | 4 H E16-20 220 382 40% | @5 235612
9 i E H E16 239 271 41% | R AR 233012
10 Wrn kel i E16 224 326 42% | Bl @12 202 600
13 | PP El6 222 503 520* | 2421 M5X12 020 032
14 UL A E16 222 504 521* | i34 pE P6x12x0.3 023 540
7b 9 10
- V__/‘\—fn[l M
_J— ‘/ Ne—— N—/-l
/3
—— 1T [ o o e
<= X <

520"

- B @
@//,521*
"2

E

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 L L CMS 922 (¥ 770) &HER 35

THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E5m.4

8 | L VR 18 | L VA
T BANBTS£HR ESm.4 211 968 15 |72 206 352
1 HIJE £ ES 210991 19 | 5EEHiE 210 979
4 HTYLFE K E5 211038 500 | iZ#z1E M5x10 022 918
5 JE UL F IR ES 211 045 502 | E421E M6x25 020 137
6 e FRA 2% E4-E8 205 343 503 | iZ#21iF M5x8-8.8 023 154
7 A B4 2% E4-E8 205 344 504 | #2421 M5x22 023 193
8 U HLIE 205311 506 | [ii 5 MR L2 M6X12-45 022 400
9 A2 TE 205 312 507 | #EHE S A B-M10 023 177
10 S HLIE 210 977 511 | #4)4 0.05x18.5x34 023 196
11 | ArEEHE ES 210 982 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
12 8 FhIE 210978 513 | #4 4 0.2x18.5x34 023 253
13 e 210 980 514 | IR421H M5x8 023 379
511 \‘:U_:t_ﬂ 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 X L
s |

_____

___________

500

ALyl

502
15

X5 243962_04_CN

506 i

BM 002

JE X 1A 6/2008



26 S CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

SR EBm.4

e | L VA & | LF Yk

I3 BANBTS£HR ESm.4 211 968 9 V% B ES 205 031
2 AN HA2h @1.0 210971 14 E L @32.8 210 974
3 PN 22 @2.0 210972 16 PENLL RN @2.8 212173
4a |45+ E2,5.2-35.2 232581 30* Rthat 206 375
4b ¥4 - E4 - E8 200 682 31* PN [i] 57 R 22 207 712
6 izl A B E5-E8 237 323 40* 51 4 il 235612
7a | %% A E4-E8 200 687 42+ R 202 600
b | %k E4-E8 200 690 520* | BRZZ1EH M5X12 020 032
8 iR b E5 204 996 521* | ¥ 4kE P6x12x03 023 540

I |

|

|
| |
I i

r— I

I:::}';';-_-_-_:Il:::‘_-_ _____ |
S -.FT,___]}I |'|.I | | I
.- A T T [ ——— ady "
|2 == S T ]
1 |

- R ———

= 1
b — gl ]

h__arp___qL _______

| e==pg===all . I

RS R | R 1 N B T .

ik

JE S A 6/2008 BM 002 X5 243962_04_CN



S T 0 L L CMS 922 (H1H 770) R 37
THE RIGHT WAY TO KNIT
K ETm.5

W& | EF VAt s & | E VR
z AR SEHER ETm.5 210 433 15 |7 206 352
1 HIJE%FR E7 210 992 19 | j5HEFEHIE 210 979
4 BTV K E7 211 039 500 | i1 M5x10 022 918
5 JEUTRE IR E7 211 046 502 | iZ#21E M6x25 020 137
6 ZEAM PR A7 45 E4-E8 205 343 503 | 421 M5x8-8.8 023 154
7 A7 R A7 %% E4-E8 205 344 504 | 2421 M5x22 023193
8 UL 205 311 506 | [#]5E 1222 M6x12-45 022 400
9 R EGR R 205 312 507 | #%HE ) Fr B-M10 023 177
10 SUHHLIE 210977 511 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | prsEsEpuE E7 210983 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
12 R G FILTE 210978 513 | #4 /7 0.2x18.5x34 023 253
13 SRR 210980 514 | 2% 1l M5x8 023 379
511 \Fi_tm_ﬂ 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 N,

i 12 i i
13 0112 ] i
__________________________ i N N\ | — 500
nialiaiaiaiainiaiuls (@) Sabuiuiniaiuiubaiaiuiubuls |l (o ::_’; :::::::\'_\E::::::: :::é::":;::: ;’.:::::::::::::: : Z [Cyi
i i P i 502
" ' i .. /

15

X445 243962_04_CN

506 i

BM 002

JE X 1A 6/2008




38 IR CMS 922 (H1& 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

»
%K ETm.5
WE | S VI aE 3 e | HZF RN
I3 ALK ETm.5 210 433 9 ViR E E7 205 032
2 PR N 22 @0.8 210 970 14 EHLE 328 210 974
3 HEM L @2.0 210 972 16 P22 AR K @2.8 212 173
4a | AL ES-6 205 396 30* R 206 375
4b ¥4 - E4 - E8 200 682 31* P[] e MR 22 207 712
6 afhlzh e B E5-E8 237 323 40* R 235612
7a | %% E4 - ES 200 687 42% EECA 202 600
7b | A E4-E8 200 690 520* | WZ421F M5X12 020 032
8 DU E7 207 055 521* | AL #E P6x12x03 023 540

JE S A 6/2008

BM 002

I
I
I
I
e
+—h I
t:::“*--‘ji

N ——

R ———

s ehod 11| i
= ==

Fr——ArT———1l

.—HE = L,:

- - -—— 14

|9ep[ Z=3ET===00

c = =— | Iy

TR ===

LR AT T A

X5 243962_04_CN




S T 0 L L CMS 922 (H1H 770) R 39
THE RIGHT WAY TO KNIT
K ETm.8

W& | EF VAt s & | E VR
z BARTSEHER ETm.8 210 434 15 |7 206 352
1 HIJE%FR E7 210 992 19 | j5HEFEHIE 210 979
4 BTV K E7 211 039 500 | i1 M5x10 022 918
5 JEUTRE IR E7 211 046 502 | iZ#21E M6x25 020 137
6 ZEAM PR A7 45 E4-E8 205 343 503 | 421 M5x8-8.8 023 154
7 A7 R A7 %% E4-E8 205 344 504 | 2421 M5x22 023193
8 UL 205 311 506 | [#]5E 1222 M6x12-45 022 400
9 R EGR R 205 312 507 | #%HE ) Fr B-M10 023 177
10 SUHHLIE 210977 511 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | prsEsEpuE E7 210983 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
12 R G FILTE 210978 513 | #4 /7 0.2x18.5x34 023 253
13 SRR 210980 514 | 2% 1l M5x8 023 379
511 \@ 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 N,

i 12 i i
13 0112 ] i
__________________________ i N N\ | — 500
nialiaiaiaiainiaiuls (@) Sabuiuiniaiuiubaiaiuiubuls |l (o ::_’; :::::::\'_\E::::::: :::é::":;::: ;’.:::::::::::::: : Z [Cyi
i i P i 502
" ' i .. /

15

X445 243962_04_CN

506 i

BM 002

JE X 1A 6/2008




40 IR CMS 922 (H1& 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

»
%K ETm.8
WE | S VI aE 3 e | HZF RN
I3 BARTBEK ETm.8 210 434 9 ViR E E7 205 032
2 PR N 22 @0.8 210 97 14 EHLE 328 210 974
3 HEM L @2.0 210 972 16 P22 AR K @2.8 212 173
4a W R 2 ES 208 745 30* R ias 206 375
4b ¥4 - E4 - E8 200 682 31* P[] e MR 22 207 712
6 afhlzh e B E5-E8 237 323 40* [ 235612
7a | %% E4 - ES 200 687 42% EECA 202 600
7o | AT E4-E8 200 690 520* | WZ421F M5X12 020 032
8 DU E7 207 055 521* | AL #E P6x12x03 023 540

JE S A 6/2008

BM 002

I
I
I
I
e
+—h I
t:::“*--‘ji

N ——

R ———

s ehod 11| i
= ==

Fr——ArT———1l

.—HE = L,:

- - -—— 14

|9ep[ Z=3ET===00

c = =— | Iy

TR ===

LR AT T A

X5 243962_04_CN




S T 0 L L CMS 922 (H1& 770) &K 41

THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E8M.7

8 | L VR 18 | L VA
T BEANETE 4R E8m.7 210 435 15 |72 206 352
1 A G &R E8 210993 19 | 5EEHiE 210 979
4 AT IR E8 211 040 500 | BZZ21E M5x10 022 918
5 JEULIE A K ES 211 047 502 | 241 M6x25 020 137
6 e FRA 2% E4-E8 205 343 503 | iZ#21iF M5x8-8.8 023 154
7 A B4 2% E4-E8 205 344 504 | #2421 M5x22 023 193
8 U HLIE 205311 506 | [ii 5 MR L2 M6X12-45 022 400
9 A2 TE 205 312 507 | #EHE S A B-M10 023 177
10 LU 210 977 511 | #4)4 0.05x18.5x34 023 196
11 | ArsEEHE E8 210 984 512 | 41 0.1x18.5x34 023 197
12 8 FhIE 210978 513 | #4 4 0.2x18.5x34 023 253
13 BB G HIIE 210 980 514 | Rz 1iH M5x8 023 379
511 \w 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 X L
s |

_____

___________

500

ALyl

502
15

X5 243962_04_CN

506 i

BM 002

JE X 1A 6/2008



42 R CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

»
EELEN K E8M.7
WE | S VI aE 3 e | HZF RN
I3 BARTBENK ESm.7 210 435 9 ViR ES 205 028
2 PR N 22 @0.8 210 970 14 EHLE 328 210 974
3 HEM L @2.0 210 972 16 P22 AR K @2.8 212 173
da | RS ET 205 397 30* S RiIan 206 375
4b ¥4 - E4 - E8 200 682 31* P[] e MR 22 207 712
6 afhlzh e B E5-E8 237 323 40* R 235612
7a | %% E4 - ES 200 687 42+ EECA 202 600
7b | A E4-E8 200 690 520% | iZ42IF M5X12 020 032
8 DU E8 207 054 521* | {RIsEE P6x12X03 023 540

JE S A 6/2008

BM 002

I
I
I
I
e
+—h I
t:::“*--‘ji

s ehod 11| i
= ==

Fr——ArT———1l

.—HE = L,:

- - -—— 14

|9ep[ Z=3ET===00

c = =— | Iy

TR ===

LR AT T A

N ——

R ———

X5 243962_04_CN




STOLL CMS 922 (M1 770)  4tFK 43

THE RIGHT WAY TO KNIT

IR E10m.12

1| Voak & | E VR
&

z BANETE 4T R E10M.12 241662 | |15 |74 206 352
1 HIJEEFIK E10 241648 | |19 | J5EEHPE 210 979
4 AR AR ELO 211041 | |500 | #Z2ziiF M5x10 022 918
5 JEUTR A IR EL0 211 048 | |502 | g1 M6x25 020 137
6 ZEMMBR A %% E10-14 205764 | | 503 | k2421 M5x8-8.8 023 154
7 A5 R4 25 E10-14 205765 | |504 |21 M5x22 023 193
8 ZEAM L iE 205 311 | | 506 EWEL2 M6x12-45 022 400
9 A SV h s 205312 | |507 | #%E4EH H B-M10 023 177
10 | ZiHuE 210977 | |511 | #} 0.05x18.5x34 023 196
11 | i &3IE E10 210985 | |512 |#4fF 0.1x18.5x34 023197
12 | HEjuE 210978 | | 513 | # )} 0.2x18.5x34 023 253
13 | WagHiE 210980 | |514 |21 M5x8 023 379

511@ 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
1 - = {f] - _I . Ei! il 5 ‘.‘O Il'l

500

506

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



a4 BEE CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

524K E10m.12

1 | 8 Vo aE wE | S VAL
V-3

T | BAMEEHR E10m.12 241662 | |8 LB R REEE E1O 239 815
2 |9 HiR N @0.6 210969 | | 14 [ 5 L4k @2.8 210 974
3 | ¥ @2.0 210972 | |16 FENLL 552k 02.8 212173
da | 8+ E12 204 009 | | 30* LERElA 206 375
4b | 5 A E10-12 200 683 | | 31* JEAN[H] 2 I 22 207 712
5 |zt )y E10 237 324 | | 40* EER 235612
6a |4t E10-12 200 688 | | 42* J5] 2 202 600
6b | 4% E10-12 200 691 | |520* | #2#2iE M5X12 020 032
7 | VIR BLELO 239 756 | | 521* | EEEE P6x12x03 023 540

4a 4b 5 6a 6b

TR,

520"

31*

gl
= [H
- 4___ _______
HH'F':E}'— "_':_‘3: """ TH—I_'
! I_L Jl_-l____UL _____ cbe 4o V. |

JE 1A 6/2008 BM 002 X5 243962_04_CN



STOLL CMS 922 (M1 770)  4tFK 45

THE RIGHT WAY TO KNIT

£ K E12m.10

1w | EZ# Ve 18 | L VA
b3

I | BAMRIJEENR E12m.10 253 745

1 | #miE%HK E12 253741 | |29 | i#21H M5X12 209 484
4 JE 145 211009 | |31 |jrEmhiE 210979
6 N 22 @2.0 251095 | |32 |®#a%EiN% @2.0 210 973
11 | mrylkE AR E12 211042 | |502 |lZ2ziE M5X12 020 132
12 | JGUIREA IR E12 211049 | |503 |21 M6X14 022 658
15 | AEMIPRA 2% E10-14 205764 | | 505 |21 M5x8 023 379
16 | A FRA7 2 E10-14 205765 | |506 |21 M5x12-8.8 022 943
17 | e 205311 | |507 |21 M5x22 023 193
18 | HMZREHHhuE 205312 | |509 | [# iR I1SO 4766-M3.5x3-1 020 512
19 | ZUHHuE 210977 | |511 | [¥EiE22 M6x12-45 022 400
20 | ArEEGHUE E12 210986 | |512 | %1 M5x8-8.8 M 023 154
21 | E@mHuE 210978 | |513 | # %/ B-M10 023 177
22 | HBEHUE 210980 | |514 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
26 | A4 206 352 | |515 |# )y 0.1x18.5x34 023 197
27 | ¥E 206090 | |516 | # A 0.2x18.5x34 023 253
514\@ 15 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515 \

516 N .

T9_®;

S

Ay

505 4 511

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



16 BHEE  CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

84K E12m.10

(AT FRIRE WE | L FriR#E
&
I | EAHEER E12m.10 253 745
2 | Mgk @3.4 210975 | |25 | [AlEHLk @92.8 210 974
3 | BEHEEE E12 252628 | |32 | m%NY ©2.0 210 973
5 | iR HiT A 60.6 210969 | |33 | #s#4NZ @2.0 210 973
7a | B2 E10 205398 | |30* | i 206 375
7b | #EEF S E10-12 200683 | |31* | AT 207 712
9 | AFHISh Ay E10-12 237324 | [40* | A4 235 612
10a | i%% )T E10-12 200688 | | 41* | AR 233012
10b | #k4t 5% E10-12 200 691 | |42* | [tk 202 600
13 | Pkt E12 205013 | | 520* | #2421 M5X12 020 032
14 | JiFE A FHIEEE E12 227821 | |521* | i E P6x12x03 023 540
7a 7b 9 10a 10b

—n[eh L

e T

520*

\\\,,,\

7 521*
- o3 ‘”* o
|

/NN

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 L L CMS 922 (H1& 770) &K 47
THE RIGHT WAY TO KNIT
IR E3,5.2

W& | E/ VAt s & | E VR
z BANET S £ R E3,5.2 244 613 15 | % 206 352
1 Wi JEEFIR E7 210 992 19 | j5HEFEHIE 210 979
4 BT K E3,5.2 MG 240 174 500 | i1 M5x10 022 918
5 Ja TR Fr IR E3,5.2 240 175 502 | #2421 M6x25 020 137
6 MR A %5 E4-E8 205 343 503 | 421 M5x8-8.8 023 154
7 AR %5 E4-E8 205 344 504 | WE421EH M5x22 023 193
8 AU 205 311 506 | [l 1222 M6x12-45 022 400
9 A SV i 205 312 507 | #%HE ) Fr B-M10 023 177
10 | Zi4hil 210 977 511 | 44 0.05x18.5x34 023 196
11 | Arsissul E7 210983 512 | 47 0.1x18.5x34 023 197
12 | SEishuE 210978 513 | #4 /7 0.2x18.5x34 023 253
13 | EHRuE 210 980 514 | 2% 1l M5x8 023 379
511 \‘:i_tm_ﬂ 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 N,

i 12 i i
13 0112 ] i
N N | — 500
nialiaiaiaiainiaiuls (@) Sabuiuiniaiuiubaiaiuiubuls |l (o ::_’; :::::::\'_\E::::::: :::é::":;::: ;’.:::::::::::::: : Z [Cyi
i i P i 502
" ' i .. /

15

X445 243962_04_CN

506 i

BM 002

JE X 1A 6/2008




48 R CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
HE ST K E3,5.2
WE | L VA e | L VA
3 BAETRER E7 244 613 9 ViR E E7 205 032
2 PR N 22 @0.8 210 970 14 EHLE 328 210 974
3 HEM L @2.0 210 972 16 P22 AR K @2.8 212 173
4a |4l E2,5.2-35.2 232581 30* A 206 375
4b ¥4 - E4 - E8 200 682 31* P[] e MR 22 207 712
6 W Zh ) B E-E8 237 323 40* R 235612
7a | %%t E4-E8 200 687 42% (64 25 202 600
7b | k%t E4-ES 200 690 520% | IZ221F M5X12 020 032
8 IR b E7 207 055 521* | ¥ EE P6x12X03 023 540

JE S A 6/2008

BM 002

I
I
I
I
e
+—h I
t:::“*--‘ji

N ——

R ———

s ehod 11| i
= ==

Fr——ArT———1l

.—HE = L,:

- - -—— 14

|9ep[ Z=3ET===00

c = =— | Iy

TR ===

LR AT T A

X5 243962_04_CN




STOLL CMS 922 (M1 770)  4tFK 40

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E5.2

W& | EF VAt s & | E VR
z AR S £ IR E5.2 244 611 27 | itE 206 090
1 T JE%T IR E5.2 244 532 29 | WZ421FH M5X12 209 484
4 JE 14 211 009 31 | EEEshiE 210 979
6 AN 22 @2.0 210972 502 | IZ#21iF M5X12 020 132
11 | Wiyl A K E5.2 244 526 503 | B2 1 M6X14 022 658
12 | J5UikEA K E5.2 244 527 505 | %21 M5x8 023 379
15 e MR A %% E4-E8 205 343 506 | 1Z#21FH M5x12-8.8 022 943
16 A PR 25 E4-E8 205 344 507 | 12421 M5x22 023 193
17 | gk 205 311 509 | [l 4242 M3.5x3-1 020 512
18 | LML HuE 205 312 511 | [ElE IR M6x12-45 022 400
19 U HLIE 210 977 512 | IE221i§ M5x8-8.8 M 023 154
20 | {EEEUE E10 210 985 513 | #%HE S B B-M10 023 177
21 8 FhIE 210978 514 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
22 R IE 210980 515 | #4 /4 0.1x18.5x34 023 197
26 | Y 206 352 516 | H4H 0.2x18.5x34 023 253
514% 17 19 18 507 16 506 512 11,12
ot L \L///
516 " .

| | | F =i =

rer@ | (il Nl ‘f@é’e 7
I =32 RN —

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



50 BBR  CMS 922 (H1& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESEHIK E5.2

e | L VA 78 | L VA
I3 BANRTS 4R E5.2 244 611
2 il 5 L2k @3.4 210 975 25 il 5E HL 2k ©2.8 210974
3 EEMEEE E5.2 219171 32 PEN 22 @2.0 210973
5 PG 22 A2k @1.0 210971 33 AN 22 @1.95 212 184
7a | 28Ut E5.2 219 181 30* | A 206 375
7b L A EB.2 211 188 31% | A R 22 207 712
9 irihilsh (e B E5.2 236 030 40% | R4 235612
10a | k%t E5.2 219 214 41% | R AR 233012
10b | M4l AE5H% E5.2 219 265 42% | AR 202 600
13 U B E5.2 221 367 520* | Z22IE M5X12 020 032
14 | iR Fr TR RE 227716 521* | 4L pE P6X12x03 023 540

/Ta 7b 9 10a 10b
e [ — ﬁ / &Q —— 404 / l—l‘:tb

- A S~ __

( 520*

\\}K,,\

o ——521*
/////////”4. 1 3 41*
-i/

————————————————————

5\&\ S

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1H 770) R 51
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E6.2
W& | EF VAt s & | E VR
z AR S £ R E6.2 253 746 27 | itE 206 090
1 HIJEEF IR E12 253 741 29 | WZ421FH M5X12 209 484
4 JE 14 211 009 31 | JEEEPuE 210 979
6 AN 22 @2.0 251 095 502 | IZ#21iF M5X12 020 132
11 | Wik A K E6.2 244 524 503 | B2 1 M6X14 022 658
12 | J5UikEA K E6.2 244 525 505 | %21 M5x8 023 379
15 JEMI R4 48 E10-14 205 764 506 | BX2z 1§ M5x12-8.8 022 943
16 AR %S EL10-14 205 765 507 | 12421 M5x22 023 193
17 | gk 205 311 509 | [l E 1822 1SO 4766-M3.5x3-1 020 512
18 | LML HuE 205 312 511 | [ElE IR M6x12-45 022 400
19 U HLIE 210 977 512 | IZ#21i§ M5x8-8.8 M 023 154
20 A= B PE E12 210 986 513 | #5EHE S B B-M10 023177
21 8 FhIE 210978 514 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
22 R IE 210980 515 | #4)1 0.1x18.5x34 023 197
26 | Y 206 352 516 | H4H 0.2x18.5x34 023 253
514% 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515 L
516 I ,
| | | F =i B~
r@f@ ;; =i LI
{—H I
s |0/ ofj__ i S O

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008




52 LT CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

HELETIK E6.2

e | L VA 178 | ZF VA
I3 BANRTS 4R E6.2 253 746
2 EHL @3.4 210 975 14 | PlFE R 5 REEE E12 227 821
3 EEMERE E12 252 628 25 [ %€ L2k @2.8 210 974
5 P2 HA2h @0.6 210 969 32 | mAsEENZ @32.0 210 973
6 AN 22 32,0 251 095 30% | AT 206 375
7a | 8% E6.2 207 349 3% | AN g a2 207 712
7b | 4L A E10-12 200 683 40% | R R 235612
9 H B R A EL0-12 237 324 41% | AR 233012
10a | ¥4l A E10-12 200 688 42% | JF R 202 600
10b | EEF7RFEE E10-12 200 691 520* | #2221 M5X12 020 032
13 | Pk EL2 205 013 521* | &g P6x12x03 023 540

/Ta 7b 9 10a 10b
e [ — ﬁ / &Q —— 404 / l—l‘:tb

- A S~ __

-:j':;:‘—-\.____‘__

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1H 770) R 53
THE RIGHT WAY TO KNIT
R E7.2

e | Z# VAt s & | E VR
z BAHIEEER E7.2 253 747

1 T JEEF IR EL4 253 742 29 | WZ421FH M5X12 209 484
4 JE 14 211 009 31 | EEEshiE 210 979
6 AN 22 @2.0 251 095 32 | BENZ @2.0 210 973
11 HIUTRE IR E7.2 MG 240176 502 | 12421 M5X12 020 132
12 | BUIRRE K E7.2 MG 240177 503 | #2221 M6X14 022 658
15 | ZEERAZ 4% EL10-14 205 764 505 | #2421 M5x8 023 379
16 AR %S EL10-14 205 765 506 | 1% 1 M5x12-8.8 022 943
17 | AU 205 311 507 | B2 1 M5x22 023 193
18 | A HE 205 312 509 EWREZ2 M3.5x3-1 020 512
19 U HLIE 210 977 511 EWEL2 M6x12-45 022 400
20 | pUESHUE E14 210 987 512 | 81 M5x8-8.8 M 023 154
21 | WEHE 210978 513 | B S H B-M10 023177
22 R G FILTE 210 980 514 | #4}4 0.05x18.5x34 023 196
26 | Y 206 352 515 | #4H 0.1x18.5x34 023 197
27 | ¥ 206 090 516 | #4 )1 0.2x18.5x34 023 253
514% 15 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515

516 N

T8

S

sy

502

502

503

X445 243962_04_CN

BM 002

511

. —26

JE X 1A 6/2008




54 R CMS 922 (H1& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
YESEET K E7.2
WE | S VI aE 3 e | L/ YAk
z BANRTREHR 253 747 14 | UK el E14 235 262
2 & %€ L2k @3.4 210 975 25 [t 52 L2k @2.8 210 974
3 FEFEEE E14 252 629 32 | BN 32.0 210973
5 P2 HA2h @0.6 210 969 30% | T 206 375
6 MY @2.0 251 095 31% | AN iR 207 712
7a |44 T7.2 225 230 40% | [F 2R 235 612
7o | #EEF A EL14 209 633 41% | BRI 233012
9 WeElZ e B EL4 237 373 42% | [ 202 600
10 R R i E14 224725 520* | IZ421F M5X12 020 032
13 | Pibfrb E14 209 649 521* | sk P6x12x03 023 540
7a 7b 9 10
4/ — &:QI
—7 =" / — T
= R
,/‘/ ‘x\\ 6 (32)

e

N .
N e

-

- -

(1]

2)

———————————

HA SN

JE 1A 6/2008

BM 002

521*

X445 243962_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1H 770) R 55

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E8.2

8 | L Vs 18 | L VA
z BAETEEHK E8.2 251 125

1 HIJG4FIK E16 251 087 27 | ¥E 206 090
4 R4 211 009 29 | E#1E M5X12 209 484
6 P 22 32.0 251 095 31 | jEEHEYE 210 979
11 | BiviBE S K E16 244 566 502 | #2221 M5X12 020 132
12 | J5Utk F IR E16 244 568 503 | IZ#2 1 M6X14 022 658
15 JEMI PR 25 E16 - E20 220 821 505 | X221 M5x8 023 379
16 A7 MR A7 %% E16 - E20 220 822 506 | #Z#210E M5X12 022 943
17 FEAMZREF U 205 311 507 | BEZ21i5 M5x22 023 193
18 | A s 205 312 509 | [ 1222 M3.5x3 020 512
19 LU HLIE 210 977 511 | [l 2R M6x12 022 400
20 | AUEGHUE E16 244 597 513 | #EHE ) i B-M10 023177
21 R G FILTE 210978 514 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
22 | HEiEHuE 210 980 515 | #4}1 0.1x18.5x34 023 197
26 | W 206 352 516 | #4 ) 0.2x18.5x34 023 253

514@ 15 17 19 18 507 16 506 512
515 / /11:12

|

:I i! ll /1
0O i
i i
O 1 i
— }
l 1 i 502
9 ot
i/
°0( s o
22 ! ! 1
VAN 502
© Ee—
] I I 503
@(o)) I I I
o T.0 .0 :
I I / i
4 511 26

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



56 LT CMS 922 (HL& 770) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

SR E8.2

e | S8 VR e | L VR Ak
z BAHT 4R E8.2 251 125
2 il 5 2k @3.4 210 975 25 | [fEH4k 92,8 E16 + E18 244 587
3 EEEEE E16 245 319 32 PN 22 @2.0 210 973
5 FE 22 ?0.5 244 585 30% | 206 375
7a | 4% E18/14 240 026 31% | BN E Ry 207 712
7b | #EEF A E16-20 220 382 40% | @5 235612
9 i E H E16 239 271 41% | R AR 233012
10 Wrn kel i E16 224 326 42% | Bl @12 202 600
13 | PP El6 222 503 520* | 2421 M5X12 020 032
14 UL A E16 222 504 521* | i34 pE P6x12x0.3 023 540
7b 9 10
- V__/‘\—fn[l M
_J— ‘/ Ne—— N—/-l
/3
L ] 5 25 25§
<= oo <

520"

w B & .
@//,521*
)

E

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



57

R

CMS 922 (#L& 770)

STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

AP E

LA | HH

Frik#

241 930

SN2 22 M8x10

1A | HHK

500

Frik#

242 253

242 254

JeE
A e

1
2

JE X 1A 6/2008

BM 002

X5 243962_04_CN



58 LT CMS 922 (HL& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ReLPAEE.

e | S8 VR e | Z# VR Ak

IL | BRI 219 846 IL | BALRSHE 219 847

503 | IZZ2IE M6X16 020 134 503 | IZ221iH M6X16 020 134
503

503

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H1& 770) Sk 59

THE RIGHT WAY TO KNIT

Lk

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



50 SHL  CMS 922 (& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HLKHR 23

| EF PRINE & | L/ P

b3

IL | BALEK IR | #AHLL
E5 + E5m.4 + ETm.5 + E3,5.2 /& 244 468 E5+ E5m.4 + ETm.5 + E3,5.2 f 244 469
E7 + E8 + ETm.8 + E8M.7 /A& 243 901 E7 +E8 + ETm.8 + E8M.7 &7 243 902
Zefl E10 244 358 Al E10 244 359
Jefil E12 242 975 £l E12 242 976
Jefil E14 244 335 il E14 244 336
E16 244 785 E16 #5 244 786
2 E10m.12 244 763 A E10m.12 244 764
ZEM E12m.10 244 765 45 E12m.10 244 766
Zifll E5.2 244 797 F E5.2 244 798
N E6.2 244 799 451l E6.2 244 800
e E7.2 244 801 5 E7.2 244 802
E8.2 fli] 244 803 E8.2 45 244 804

2 | A= EREE ES + EBm.4 + E7Tm.5 + 244 470 2 A R E6.2 244 616
E3,5.2 + E5.2
A= AR E E7 + E8 + ETm.8+E8m.7 243903 A= 1 R ET.2 244 619
AT = A ERE T ELO 244 360 A= 2B R E8.2 244 626
BAHN =3 EL0 244 361 11 457 212 392
BT = A RESE R E12 242 983 12 &7 212 204
A = A ke s E12 242 984 14 | 45w 240 735
BA—)edeE EN4 244 337 15 | ZE( AR 240 734
AR EL6 244 623 23 | EMJGER S 205 245 323
AT = A P E10m.12 244 767 24 | 4G A S 2b IR 245 324
B4 =S R E E10M. 12 244 768 23R | ZEMJG B S 20 h 245 325
FEA L = S E E12m. 10 244 769 24R | )G RS20 245 326
FEA AN = R E E12m. 10 244 770

14
15

501 —~

14
15

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1H 770) AL 61

THE RIGHT WAY TO KNIT

ALK 5 0, BNk 43

1 | B Vi aE 7 | EF VAt s
B B
I EMLL
3 BN FYARED) 241080 | |10 | iEvEERSY 241411
4 P g G2 aRAE ) 241 081 16 | BALREEE 211017
5 LW el 16a | RviEe b & 209 781
E5-E8 +E3,5.2+E5.2+E7m.8+E8m.7+ 241 515 16b | Frdeihi®g 4k 209 782
E5m.4+E7m.5
E10 + E1IOm.12 241516 16¢c | RIS 4% 209 783
E12 - E14+ E12m.10 + E6.2 + E7.2 241 517 516 |12%2 M4x12 023 367
E16-18 + E8.2 250 250 19 | MG EB i ss 922 OKC 242 759
8 SR 2A =AML, 251366 | |20 | ZefumiEs AT 922 OKC 242 760
9 BN EE RS 50* | ZUEHRINAR 221 238
E2-8+E5m.4+E7m.5+ E3,5.2+E7m.8+E8m.7 | 216 218 51* | BAE IR
E10-12 + E5.2+E6.2+E10m.12+E12m.10 216 219 E5-E8 + E3,5.2 + E5.2 213710
E5m.4+ E7m.5+ E7Tm.8 + E8m.7
El14 + E7.2 229 300 E10-E14 + E6.2- E7.2 + E1IOm.12 + 213711
E12m.10
E16-20 + E8.2 220114 E16-20 + E8.2 223 185

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



62 SHL  CMS 922 (& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

/,

Pk

e | Z#k VAL & | SH PR

z BCA 2= A BB HLk 251 366

1 B3k &5 44,2 = F e 240 704 10 3= 209 274
2 MUK, 24 = 1 JB 240 572 11 [ 3o 222 083
3 MLk g5 ECO2 252 616 13 EAS T 244 179
4 B 225 312 500 | #2221 M8X30 020 143
5 HiJH 1 22 211750 503 | &¥f 021022
8 RES 207 546 513 | #5184 M6X10 255 207
9 RES 209 275 515 | hekil £ 041 863

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) Sk 63

THE RIGHT WAY TO KNIT

LK

e | Z# VAt s & | E Vi aE

6 BLLHRES T 3 242 060 510 | # & PR 12x18x1 023 315
7 BLDHIRE T .3 242 624 511 | %4 10x16x1 023 260
12 | A RIS T 244 283 518 | #WEkHIK 62201-2RS 241 408
508 | FSAHUERE M10 023 316 519 | #EEkHh#& 62300-2RS1 242 070

) 25+2 Nm

¥) 25+2 Nm

508
¥ 25+2 Nm

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



64 aHLk CMS 922 (HL& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
N
T
MLk T
e | LR PRINE rE | EH PRINE
2 MLk AT 25 420E 252 614 13 | st 242 382
3 MLk 5 55 ECO2 252 615 501 | Ha ikt e el 6.4 022 385
11 |87 212 392 502 | NAIEEE M6 022 899
12 | #T 243171 505 | OB 242 420

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN



STOLL

CMS 922 (H18! 770)

2Lk 65
THE RIGHT WAY TO KNIT
WIS ERE
e | S VR e | EZ VR Ak
100 | &84T 242 890 120 |48 225 600
110 | s HehT 242 891 506 | IZZ21EH M16x45 023 366

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008




66 SHk CMS 922 (L2 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

#EHEYL I

| LH VA W& | L VA
&

z ZHANLSEL 922 252991 | | 501 |# )4 0.05x22x42 243 291
1 S5 242 052 | | 502 | #F 0.10x22x42 243 292
2 A 241219 | | 503 | #H 0.20x22x42 243 293
500 | ## H 0.03x22x42 243289 | | 510* | 1Z#21iF M8X20 020 141

X445 243962_04_CN

JE 1A 6/2008 BM 002



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1H 770) AL 67

THE RIGHT WAY TO KNIT

BH I FY LD

178& | L Fr iR 178 | ER Fi R
z BN GDERED) 241 080

1 BA GO 242214 500 | BRZZ1H M4x14-1-Torx 242 279
2 VLR P f g 241038 501 |21 M3x12-12.9 022 648
3 S2bas R iRJE 2B OKC 300 960 900 | IZ# 1 M6X14 022 658
4 G2l e SR 242903 901 | Hli)R%L 231 899

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



68 Sk CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
_'_H‘ —
Gia= 7 R s RS S e )
& | /R VoL & | L it
z BENF LGSR 241 081
1 LN PP IRIE IE 242 214 500 | Z%21EH M4Ax14-1-Torx 242 279
2 L e A 241 038 501 |41 M3x12-12.9 022 648
3 S RAL B I S 241 044 502 | 242 KB60X20 243 625
4 Sub iR a1 OKC 300 960 900 |4 1E M6X14 022 658
5 EXTETIAN 239 972 901 | gz 231 899
1 -.‘i""taa»,

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1H 770) AL 69
THE RIGHT WAY TO KNIT
TLRE F i
1| VR | L VR Ak
& Vi
| BAURERES 23 | AN ]
E5+ E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + E7m.8 + 241515 E5+E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + E7Tm.8 + 212 611
E8m.7 + E5m.4 + E7Tm.5 E8m.7 + E5Sm.4 + E7Tm.5
E10 + E10M.12 241516 E10 + E10m.12 213 053
E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 241517 E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 213 056
E16 + E8.2 250 250 E16 + E8.2 250 139
2 | EER 241326 | |24 |41 209 722
5 | TR 211507 | |500 | RITF&IZEL2 MaxS 023 579
7 | 210559 | | 504 | iZ421E M5X12 020 132
10 | =S 241281 | | 505 | iZ421E M4x12-5.8 241 859
11 | A MHEFIR 212 382 | | 510 | ZeHE5Y 4x24 020 664
12 | 2 iHES bR 212 396 | |511 | Zz34Y 4x10 020 657
13 [z 251152 | | 512 | J#4#% 0.68x5.10x19.00 238 702
20 | IR = AR 241349 | | 513 | BH45%] 6x18 020 678
21 | AL 520 | 4L 5x10x0.5 023 348
E5+ E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + E7Tm.8 + 212610 | |521 | #{:2FF 5%0.6 023 347
E8mM.7 + E5m.4 + E7Tm.5
E10 + E10m.12 212 943 | | 522 | Zd4 3x10 020 645
E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 213 055
E16 + E8.2 250 140

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008




70 Sk CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEF RN 2%

1 | B Vi aE s e | ZH VR

&

I SRS ES+E7+E8+E10+E12+ 221238 | | X CRAE M 32 239 321
El4 + E25.2-E6.2 + E5.2 + E7.2 + E16 + E18 + E8.2 + E9.2
E6.2(12m.10) + E5m.4 + E7Tm.5 + E7m.8
+ E8m.7 + E10m.12 + E14/12

1 THAE LRI 2% 221773 1 TR 4% E16-18 238 929
500 SRR L2 MAx6 023 427 500 | [RyiFFIZEZ2 MAx6 023 427
11 AU 2 L 20 221 207 11 | AU 2 e 25 E16-18 239 319
12 TE A 220 464 12 ESEEL16-20 238 824
14 BATITE 220 637 14 | $FTIF% E16-20 238823
500 SULRIZ 22 M5x10 023 247 500 | RyifFizze M5x10 023 247
502 1222111 M2x8 022 954 502 | 2221 M2x8 022 954
503 [f] 52 1822 M5x20-45 023 526 503 | [# & i#42 M5x8-45H 022 809
504 JE4THE 4.3%0.45%x10 021 398 504 | 4705 4.3x0.45x10 021 398
505 W44 4x18 023 525 505 | 54547 4x20-A-St 239 316

507 | H5454T 4x10-A-St 023 753

2 TR AL A 221758 | |2 THAEAL [y E16-18 239 324
21 1R IR 220 839 21 fE I3 E16-20 238 658
22 1 221175 22 i 221175
520 SULIZ 22 MAX6 023 427 520 | ULFFIZ42 MAx6 023 427

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (¥1# 770) SHLk 71
THE RIGHT WAY TO KNIT
ERIIE RS
| ZF FriNE B | HFE FriN
=3
I | BAERERE 4 Ehl
E5+ E7 + E8 213 710 E5+ E7 + E8 203 254
(E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) (E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7)
E10 + E12 + E14 (E14/12/E6.2- 213711 E10 + E12 + E14 (E14/12/E6.2- 212 854
7.2/10m.12/6.2(E12m.10)) 7.2/10m.12/6.2(E12m.10))
E16 + E18 (E8.2/9.2) 223185 E16-18 (E8.2/9.2) 224 822
1 EN 213009 | | 500 | JeyiPskigez Max12 023 062
2 F T 213010 | | 501 | fHIEEF M8X5 023 750
3 s 209 740 | | 502 | y#E|E 5x10x0.5 023 348
503 | #E ¥ 5x0.6 023 347

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008




72

Lk

CMS 922 (#.8! 770)

= E5 + EBm.4 + ETm.5 + E3,5.2 + E5.2

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

| G prmap | | E | G A
I BAN=HAEEREES 244 470
1 =Stk 241330 | |42 I 240 281
37 | AL E5-10 211163 | |46 =l A 239 626
38 | AN/ A = ES-10 211164 | | 505 | #H-0.03x12x75 022 828
39 | KAl 211 165 506 | £} 0.05x12x75 022 829
40 | RS T E 211166 | |507 | ) 0.1x12x75 022 830
41 | eI 211168 | | 508 | # v 0.2x12x75 022 831
402 | HREFT 209791 | | 509 | yLBFIRLZ M3x4 023 142
541 | [/ 4.3x7x0.5 022 153
542 | F#IF 3.2 021 019
543 | g 023 344

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) Sk 73

THE RIGHT WAY TO KNIT

=# E5+E5m.4 + ETm.5 + E3,5.2 + E5.2

1w | EZ# VA 78 | LF Yk
b3

2 LA = 213 304 23 | &= 212 946
3 FEE = 213 303 24 | FeN D3R 239 848
4 | TiEEE =S 210 285 25 | AR 239 849
5 AR et s =4 E2,5.2 + E3,5.2 235 719 26 | RZPE S 239 621
6 LM 230 988 27 | ZEMBRAL =44 E5 210 289
7 ML 231035 28 | fiMBRA =1 E5 210 290
8 A5 AR 231036 29 |84t E2,5.2+E3,5.2 229 505
9 Jem =44 231 039 30 |iEe 210 335
10 | =4 231 041 31 | ZEIFX =4 E2,5.2 + E3,5.2 235 712
11 | —4f 231 040 32 | AFFL=fh E2,5.2 + E3,5.2 235713
12 | =4 227 923 33 | JEZBR{ =4 E5 214 051
13 | = 210 254 34 | =tk E4-12 204 372
14 | iEf=4n E5-14 212 265 35 |4 A ES 210 386
15 | 4 —f4 E5-14 212 266 36 | AwrarEr g = ES 213 302
16 | £ =4 236 192 R R = M4 ES 213294
17 | AW =4f 236 193 {igER

18 | A=) E5-14 212 274 48 | #ifl=ff E5-14 212 275
19 | =# 210 252 49 | ZEMEREEE =AM 235 718
20 | ke =h 210 185 50 | AEEGEE =M 235720
21 | Jefdesr =4 212 944 51 | Higig4 239 626
22 | ks A 212 947 500 | 1Z#21E M4x8 020 091

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



74

Lk

CMS 922 (#.8! 770)

&R = E5 + ESBm.4 + ETm.5 + E3,5.2 + E5.2

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L PRkl e | L FRiR#

2 A E = E5-14 216 220 3 FeiliEg =44 E5-14 216 221
14 | AfW=4f E5-14 216 168 15 | =i =4f E5-14 216 167
18 A5 = £ 216 166 48 | EEN=1 216 165

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN



STOLL CMS 922 (H1# 770) 2K 75
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f{ % E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7
| L Vi & | L it
B
I | BA=AEESEE E7-E8 243 903
1 | =R 241 330 42 [y 240 281
37 | AR = £ E5-10 211 163 46 | #HigEe 239 626
38 | WAL pE = #h E5-10 211 164 505 | # A 0.03x12x75 022 828
39 | AAFE| S 211 165 506 | #}- 0.05x12x75 022 829
40 | kT | SR 211 166 507 | # 4 0.1x12x75 022 830
41 | AFTB| S e 211 168 508 | #hH 0.2x12x75 022 831
402 | BpsEFT 209 791 509 | Rtz ss M3x4 023 142
541 | & 4.3x7x0.5 022 153
542 | #3f 3.2 021 019
543 | ¥ 023 344

X445 243962_04_CN

g mmmmmm—m—— e

)

I
i
I

BM 002

JE X 1A 6/2008




76

Lk

= E7-8 + ETm.8 + E8m.7

CMS 922 (#.8! 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L VA 178 | L V ke
2 JEfER s = A 213 304 23 | = 212 946
3 HMEE = 213 303 24 | Je s g Ay HE 239 848
4 TR E = 210 285 25 | AR oy Rz 239 849
5 JEHGRE =41 E5-8 212 395 26 | JR4bIE Sy 239 621
6 MR 230 988 27 | JeNBRAr =1 E7-8 210 291
7 Hp A B 231 035 28 | LB =ff E7-8 210 292
8 A7 AR 231 036 29 | #8% E5-8 210 336
9 Jefl =44 231 039 30 |im# 210335
10 | A4 =1 231041 31 | AENpkE = E7-8 210 324
11 R 231 040 32 | AR = A ET-8 210 323
12 | =4 227 923 33 | IZbERAL =1 E7-8 214 052
13 =8 210 254 34 | EE = E4-12 204 372
14 JEN = F E5-14 212 265 35 | B:E =y E7-8 210 339
15 FH = E5-14 212 266 36 | N EFRIEEN =f) ET-8 213 297
16 | A0 =1 236 192 WA AR E = M5 E7-8 213301
17 | A=A 236 193 b

18 ZE = E5-14 212 274 48 | fifl=f3 E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | ZeMiEl — £ 213161
20 | ptgh—m 210 185 50 | AEE =S 213162
21 JEMiEEr = A 212 944 51 | #hj5ie 239 626
22 | ks =f 212 947 500 | #2421 M4x8 020 091

30 29

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (¥1# 770) SHLk 77
THE RIGHT WAY TO KNIT
=i E10
1w | VA W& | L VA
&
I | BANEM=AREEE EL0 244 360
BAMNEN =M/ BT EL0 244 361
1 — R 241 330 42 [y s 240 281
37 | A = ES-10 211 163 46 | Hijg 1Rz 239 626
38 | AN M E = A EB-10 211 164 505 | #44 0.03x12x75 022 828
39 | LeAFS) S E A 211 165 506 | # A 0.05x12x75 022 829
40 | P RFFE| T 211 166 507 | #4)4 0.1x12x75 022 830
41 | A S 211 168 508 | #4)4 0.2x12x75 022 831
402 | wpEFT 209 791 509 | RUTFFIELZ M3x4 023 142
541 | [7] /¢ 4.3x7x0.5 022 153
542 | %3£ 3.2 021 019
543 | mp 023 344

X445 243962_04_CN

L ——

BM 002

JE X 1A 6/2008



78 SHk CMS 922 (L2 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=£ E10
e | LR PR iR rE | EH PR iR
2 ZeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | JEM RS 3y 239 848
4 T s = 243 596 25 | A5 Sy R4y 239 849
5 JEHGRE =7 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZbIE SEsy 239 621
6 Ze R 230 988 27 | BR{=f E10 210 611
7 AR 231035 29 | 4ktl E10-E14 210 349
8 MR 231036 30 |z 210 335
9 Al =1 231 039 31 | i =fh E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A=A 231041 32 | 4% = E10-E14 + E7.2 (FITH) 236 319
11 k= 231 040 33 | WA =8 E10 + E7.2 236 345
12 = 227 923 34 | e = E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —f4 E10 - E12 210 595
14 Jefll = f E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | Af=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Afi=fn 236 192 oy AR = A Ay 213 300
17 | A=A 236 193 E10 — E12 + E7.2 Fi{fF
18 | AAfil=fh E5-14 212 274 48 | =41 E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | e =41 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | fltem A 210 185 50 | fifiiE4t = f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | FefuikEr =4 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | AfkEr = 212 947 60 | HJEEB e = E10 - E12 236 320

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 L L CMS 922 (#LE& 770) SHLk 79

THE RIGHT WAY TO KNIT
BEEE =/ E10+ E12 +E14 + E16 + E10m.12 + E12m.10 + E6.2 +
E7.2 + E8.2

e | R Vst B | LR A,

48 | fifil—f4 E5-14 216 167 55 | fiEE =14 243 858
49 | i =fh E5-14 216 168 56 | e =4g 216 165
54 | ZEMliE = 243 857 57 | A= 4y 216 166

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



80 SHL  CMS 922 (& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=R E12

| L PR IHE & | L/ PRI
A
I BANEMZ=fARESEE EL2 242 983
BAMNEM=FR3E E12 242 984
1 — R 241 330 42 [y 240 281
37 | B E — S E12 — E14 214 088 46 | s 239 626
38 | EEALMIERIE = E12 - E14 214 089 505 | A 0.03x12x75 022 828
39 | ZetFsliit 211165 | (506 |/t 0.05x12x75 022 829
40 | TR RERAE 211 166 507 |- 0.1x12x75 022 830
AL | ATES ]S T 211168 | |508 | #J} 0.2x12x75 022 831
402 | FAHH 209791 | [509 | Rylk4izs M3x4 023 142
541 | Al /v 4.3x7x0.5 022 153
542 | %3t 3.2 021 019
543 | gk 023 344

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (L& 770) DK 81
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4 E12
WE | LW VI aE B | HFE FriN
2 JEfiER s = A 243 595 23 | s = 212 946
3 A & = £ 243 597 24 | Je R S S e 239 848
4 A7 A B I — A 243 596 25 | AR S Sy He R 239 849
5 JEEREA = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZbIE fEsy 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | WA= f E12 - E14 210 612
7 HhIRIAR 231035 29 | i&kF E10 - E14 210 349
8 AR 231 036 30 |z 210 335
9 FEM =1 231 039 31 | ZcfkfE = fi E10-E14 + E7.2 236 318
10 | #ifu—=fa 231041 32 | A0k E = E10-E14 + E7.2 236 319
11 k= 231 040 33 | LA E12 236 403
12 | = 227 923 34 | AR E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —fi E10 - E12 210 595
14 Jefll = ff E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 AN =ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Zefil =i 236 192 T e RIS — iy 213 300
17 | A= 236 193 E10 — E1241 4% b £F
18 | /il —ff E5-14 212 274 48 | £ =4f E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | Skl =4 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | e A 210 185 50 | fifulfe4r —=4n -1.5 E10 - E14 216 330
21 | AehikE = 212 944 500 | WZ421E M4x8 020 091
22 A s = £ 212 947 60 | A5 = A E10 - E12 236 320

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008




82 SHk CMS 922 (L2 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

= E14

1w | EZ# VA 178 | L V ke
b3
z BA=fREEE E14 244 337
1 | =k 241 330 42 [y 240 281
37 | ALK = E12 - E14 214 088 46 | #HiglEe 239 626
38 | AR = E12 - E14 214 089 505 | #4 0.03x12x75 022 828
39 | ZEFFR] A 211165 506 | #4)}7 0.05x12x75 022 829
40 | PekTE| S 211 166 507 | #44 0.1x12x75 022 830
41 | AR 211 168 508 | 4} 0.2x12x75 022 831
402 | BRSEAT 209 791 509 | RyibFIZR22 M3x4 023 142
541 | |@l /v 4.3x7x0.5 022 153
542 | %If 3.2 021 019
543 | g 023 344

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (L& 770) DK 83
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E14
WE | LW VI aE B | HFE YRk
2 JEfiER s = A 243 595 23 | s = 212 946
3 LS =AM 243 597 24 | Je s g Ay HE 239 848
4 TS T = A 243 596 25 | A4 P 239 849
5 JEHGRE =7 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZbIE fEsy 239 621
6 ZefAR 230 988 27 | WRfi—=fi E12 - E14 210 612
! HRIAR 231 035 29 | 4&4f E10-E14 210 349
8 MR 231036 30 |z 210 335
9 Zef = 231 039 31 | JefilpklE =f E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A= 231 041 32 | AiMipkiE =y E10-E14 + E7.2 236 319
O S 231040 | 133 | JRWiNLfi E14 236 428
12 | = 227923 | 34 |k —futi E4-12 204 372
13 | =4 210254 | 35 | f%—fi E14 236 944
14 | Zefi—ff E5-14 212265 | [36 | Alisrébivietl = E14 236 767
15 FH = E5-14 212 266
16 | 2l —ff 236 192 PR R = fa iy E14 214 212
17 | EHM=A 236 193 FH 2t
18 | el =i E5-14 212 274 48 | 4i{l=fh E5-14 212 275
19 | 210 252 49 | Jefujekl —# -1.5 E10 - E14 216 329
20 | fE A 210185 | |50 | fifil2%t s -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ek =S 212 944 500 |UZ#1E M4x8 020 091
22 | AMEE A 212 947

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008




64 SHk CMS 922 (L2 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=fAFE E16

1w | EZ# VA 178 | L V ke
b3
I BN =AREEEEL 244 623
1 | =k 241 330 42 [y 240 281
37 | AR E = E16 - E20 221123 58 | gz 239 626
38 | MANTC e = E16 - E20 221 124 505 | #4 0.03x12x75 022 828
39 | ZEFFR] A 211165 506 | #4)}7 0.05x12x75 022 829
40 | PekTE| S 211 166 507 | #44 0.1x12x75 022 830
41 | AR 211 168 508 | 4} 0.2x12x75 022 831
402 | BRSEAT 209 791 509 | RyibFIZR22 M3x4 023 142
541 | |@l /v 4.3x7x0.5 022 153
542 | %If 3.2 021 019
543 | [E4pmnk 023 344

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (L& 770) DK 85
THE RIGHT WAY TO KNIT
=7 E16

WE | ZH RN B | HFE FriN
2 SEMEEr = 243 595

3 A =1 243 597 24 | JE IS D534 e 239 848
4 AT AR AR — A 243 596 25 | HE AR 239 849
5 JEESHE =0 E16 - E20 220 842 26 | JRZPIE Sy 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | WA =f E16 - E20 220 865
7 HhIRIAR 231035 29 | k%l E16 - E20 224 383
8 AR 231 036 30 |z 210 335
9 JEf =5 231 039 31 | Z:fi ke = f E16 - E20 220 870
10 | Aif=+4 231041 32 | fifpkE = E16 - E20 220 871
11 | hR=A 231 040 33 | 4R~ E16 - E18 239 936
12 = 227 923 34 | e = E4-12 204 372
13 | 210 254 35 | P —ff E16 - E20 220 863
14 Jefil = f E5-14 212 265 36 | AN e s = A 239 457
15 A = E5-14 212 266 E16 - E18 + E9.2

16 | /el A 236 192 T e RIS — iy 239 742
17 | A=A 236 193 E16 - E18 + E9.2 kRS

19 | =4 210 252 50 | /M= f E5-14 212 274
20 | it A 210 185 51 | 4ifll =4 E5-14 212 275
21 | FEfuiks =4 253 629 52 | ZefuiE%r =/h E16 - E20 220 841
22 | A=A 253 631 53 | AUt — 47 E16 - E20 220 843
23 WA = A 253 630 500 | IZ421E M4x8 020 091

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008




86 SHL  CMS 922 (& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

= E10m.12
| L/ PR iR 78 | L/ Fr iR
&
I | BANEA=MERE E1I0M.12 244 767
1 | =k 241330 | |42 | yep 240 281
37 | AN — 4 ES-10 211163 | |46 | Hijgigs 239 626
38 | HEAZE R = A E5-10 211164 | |505 | # ¥ 0.03x12x75 022 828
39 | Zektsl St 211165 | |506 | %}t 0.05x12x75 022 829
40 | PFFS T 211166 | |507 | &5 0.1x12x75 022 830
41 | A5 S 211168 | [508 |#} 0.2x12x75 022 831
402 | PETH 209791 | 509 | Ziiffizz: M3x4 023 142
541 | [{l /v 4.3x7x0.5 022 153
542 | 3 3.2 021 019
543 | #isk 023 344

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



STOLL CMS 922 (H& 770) SHLL 87
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E10m.12
WE | LW VI aE B | HFE Yk
2 ZeiiEst = 243 595 23 |kt =# 212 946
3 AR =1 243 597 24 | LS g Ay B 239 848
4 | G A 243 596 25 [ AJE i e 239 849
5 JEEERLE —h -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZPIE H sy 239 621
6 Ze MR 230 988 27 | Bfi=f E12 - E14 210 612
7 Hr IR 231035 | (29 |fkkF E10-E14 210 349
8 A5 AR 231 036 30 |z 210 335
9 Zef = 231 039 31 | JEfipklE = E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A= 231 041 32 | 4i{UpfE = f E10-E14 + E7.2 236 319
11 [ hR= 231040 33 | R WAL =S E12 236 403
12 | = 227923 34 | A=t E4-12 204 372
13 | 210 254 35 | pilEl -4 E10 - E12 210 595
14 | /il —ff E5-14 212 265 36 | AR = 237 993
15 A = E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Zefil—ff 236 192 AR IR = f i oy 213 300
17 A= 236 193 E10 — E12 + E7.2 Jf{F
18 | el =i E5-14 212 274 48 | 4i{l=fh E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | Jifuikt =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | 4 A 210 185 50 | A4 —ff -1.5 E10 - E14 216 330
21 FEAFEET = 212 944 51 | HgiEse 239 626
22 LS = 212 947 500 | Z421E M4x8 020 091
60 | fifl)EBa ke = E10 - E12 236 320

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008




88 SHk CMS 922 (L2 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

= E12m.10
1w | EZ# Vo aE 1w | EZF# Vo aE
b3 &
I BAALEAEEEE E12m.10 244 769/70
1 | =k 241 330 42 e 240 281
37 | BAL R =M E12 - E14 214088 46 | BliEIE s 239 626
38 | AR = E12 - E14 214 089 505 | #4} 0.03x12x75 022 828
39 | ZEFFR] A 211165 506 | %41 0.05x12x75 022 829
40 | PekTE| S 211 166 507 | #4 A 0.1x12x75 022 830
41 | 578 S uiE 211 168 508 | # 4 0.2x12x75 022 831
402 | BRSEAT 209 791 509 | kytPkiBZ2 M3x4 023 142
541 | [5] /i 4.3x7x0.5 022 153
542 | #3f 3.2 021 019
543 | #pik 023 344

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



STOLL CMS 922 (H& 770) SHLL 89
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E12m.10
WE | LW VI aE B | HFE Yk
2 ZeiiEst = 243 595 23 |kt =# 212 946
3 AR =1 243 597 24 | LS g Ay B 239 848
4 | G A 243 596 25 [ AJE i e 239 849
5 JEEERLE —h -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZPIE H sy 239 621
6 Ze MR 230 988 27 | WA =4 E10 210 611
7 Hr IR 231035 | (29 |fkkF E10-E14 210 349
8 A5 AR 231 036 30 |z 210 335
9 Zef = 231 039 31 | JEfipklE = E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A= 231 041 32 | 4i{UpfE = f E10-E14 + E7.2 236 319
11 [ hR= 231040 33 | JRZPHifr —fi E10 + E7.2 236 345
12 | = 227923 34 | lH =Sl E4 - E12 204 372
13 | 210 254 35 | pilEl -4 E10 - E12 210 595
14 | /il —ff E5-14 212 265 36 | AR = 237 993
15 A = E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Zefil—ff 236 192 AR IR = f i oy 213 300
17 A= 236 193 E10 — E12 + E7.2 Jf{F
18 | /ifl=fh E5 —E14 212 274 48 | 4i{l=fh E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | Jifuikt =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | 4 A 210 185 50 | A4 —ff -1.5 E10 - E14 216 330
21 FEAFEET = 212 944 51 | HgiEse 239 626
22 LS = 212 947 500 | Z421E M4x8 020 091
60 | fifl)EBa ke = E10 - E12 236 320

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008




% SHk CMS 922 (L2 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=% E6.2
1w | EZ# VA 178 | L V ke
b3
I | ZAEEEE62 244 616
1 | =k 241 330 42 [y 240 281
37 | ALK = E12 - E14 214 088 46 | #HiglEe 239 626
38 | AR = E12 - E14 214 089 505 | #4 0.03x12x75 022 828
39 | ZEFFR] A 211165 506 | #4)}7 0.05x12x75 022 829
40 | PekTE| S 211 166 507 | #44 0.1x12x75 022 830
41 | AR 211 168 508 | 4} 0.2x12x75 022 831
402 | BRSEAT 209 791 509 | RyibFIZR22 M3x4 023 142
541 | |@l /v 4.3x7x0.5 022 153
542 | %If 3.2 021 019
543 | g 023 344

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 L L CMS 922 (#lE 770) pax;|EX 91
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4 E6.2
W& | EH PRI 1B | ZH B ik
2 ZeiiEst = 243 595 23 |kt =# 212 946
3 A =1 243 597 24 | R 43 e 239 848
4 | G A 243 596 25 [ AJE i e 239 849
5 JHHCE = A -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZ LS 239 621
6 | ZEfi 230988 | |27 | FRfir—fii E6.2 218 306
7| iR 231035 | (29 |kt EL0-E14 210 349
8 Fi 231036 30 |z 210 335
9 2l =5 231 039 31 | Jefupkbe = fh E6.2 236 392
10 | Aif—ff 231041 | [32 | 4ifilkpEl — i E6.2 236 393
11 R 231 040 33 [ R4 WAL —f E6.2 236 429
12 | = 227923 | 34 |k —fuhl E4-EL2 204 372
13 | =4 210254 | [35 | P:fEl —fis E6.2 236 943
14 | 7efu=ff E5-14 212265 | [36 | AHiorEFitgm4UREr —f E6.2 236 766
15 | AfW=4f E5-14 212 266
16 | Zefil =5 236192 WA EH B GRS — fA T55) E6.2 237 948
17 | EHM=A 236 193 FH 2t
18 | /ifl=fh E5 —E14 212 274 48 | 4i{l=fh E5-14 212 275
19 | 210 252 49 | Jefujekl —# -1.5 E10 - E14 216 329
20 | fE A 210185 | |50 | fifil2%t s -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ek =S 212 944 500 |UZ#1E M4x8 020 091
22 | HWiEE A 212 947

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008




92 SHk CMS 922 (L2 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

= ET.2

1w | EZ# VA 178 | L V ke
b3
I BN =AEEEET2 244 619
1 | =k 241 330 42 [y 240 281
37 | ALK = E12 - E14 214 088 46 | #HiglEe 239 626
38 | AR = E12 - E14 214 089 505 | #4 0.03x12x75 022 828
39 | ZEFFR] A 211165 506 | #4)}7 0.05x12x75 022 829
40 | PekTE| S 211 166 507 | #44 0.1x12x75 022 830
41 | AR 211 168 508 | 4} 0.2x12x75 022 831
402 | BRSEAT 209 791 509 | RyibFIZR22 M3x4 023 142
541 | |@l /v 4.3x7x0.5 022 153
542 | %If 3.2 021 019
543 | g 023 344

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1H 770) Sk 93
THE RIGHT WAY TO KNIT
=/ E7.2
W& | EF VAt s & | E VR
2 JeMiEEA = 243 595 23 | A=A 212 946
3 FEE = 243 597 24 | Fe R g Ay H 239 848
4 TESEE = 243 596 25 | DRy Ay H 239 849
5 AR E =4 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZPIE Sy 239 621
6 JEMIAR 230 988 27 | [RA.=ff E10 210 611
7 ML 231035 29 g% E10 —E14 210 349
8 A5 AR 231 036 30 |im# 210335
9 JE =44 231 039 31 | A ke =1 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A0=Ff 231 041 32 | fiEiE —fm E10-E14 + E7.2 236 319
11 = 231 040 33 | k&P —ff E10 + E7.2 236 345
12 = 227 923 34 | e =4tk E4-12 204 372
13 | =# 210 254 35 | R = E10-12 210 595
14 | i =4f E5-14 212 265 36 | A E GRS E = 1 E10-12+7.2 237 993
15 | fifll=f1 E5-14 212 266
16 | A0 =ff 236 192 W ERE =AM ER S E14 214 212
17 | A=A 236 193 B
18 | Zafll—ff E5-14 212 274 48 | £ =44 E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AEM#EE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | 5= 210 185 50 | A%t =4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ki =fa 212 944 500 | IBZ1E M4x8 020 091
22 Ak Er = A 212 947

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008




94 SHk CMS 922 (L2 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=4 )% E8.2
1 | Z# Vo Ak & | S Vo aE
V-3
I BN =AREEEES2 244 626
1 | =k 241 330 42 [y 240 281
37 | A P = E16 - E20 221123 58 | 4igiEse 239 626
38 | MANTC e = E16 - E20 221 124 505 | #4 0.03x12x75 022 828
39 | ZEFFR] A 211165 506 | #4)}7 0.05x12x75 022 829
40 | h g fTB| Gk 211 166 507 | # 4 0.1x12x75 022 830
41 | 578 S uiE 211168 508 | #f 0.2x12x75 022 831
402 | BRSEAT 209 791 509 | RyibFIZR22 M3x4 023 142
541 | [5] /i 4.3x7x0.5 022 153
542 | %If 3.2 021 019
543 | R 4pmpss 023 344

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



STOLL CMS 922 (HL& 770) S 95

THE RIGHT WAY TO KNIT

=41 E8.2
e | LR PR iR B | L Vst
2 ZefiEr =4 243 595 23 | % =f4 E16-18 +8.2+9.2 253 630
3 A MGEE =1 243 597 24 | SEMUE Fo3ER 4 B 239 848
4 T s = 243 596 25 | 450 Sy 4 B 239 849
5 JERBIELE = E16 - E20 220 842 26 | JRYTE HER) 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | PR S E9.2 228 978
’ GRLILS 231035 29 | f8% E16 - E20 224 383
8 MR 231036 30 |ig 210335
9 el = 231039 31 | AEfpklE = fh E16 - E20 220 870
10 | A=fh 231 041 32 | AifuklE —4h E16 - E20 220 871
11 [ PR=f 231 040 33 | IR =4 E9.2 239 458
12 = 227 923 34 | e = E4-12 204 372
13 | 210 254 35 | Bl s E9.2 228 977
14 | i =ff E5-14 212 265 36 | A EFRGEA = 239 457
15 | 4l —=ff E5- E14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | Afi=fn 236 192 TR RS AT = A 239 742
17 | A=A 236 193 E16 - E18 + EQ.2 [f{fF
18 | Afil=fh E5-14 212 274 48 | fifil=ff E5 - E14 212 275
19 | = 210 252 49 | Uik —fh E16 - E20 220 841
20 | fltem A 210 185 50 | AiffEEE =48 E16 - E20 220 843
21 | ks =4 E16-18 + 8.2 + 9.2 253 629 500 | %221 M4x8 020 091
22 | A% —fh E16-18 + 8.2+ 9.2 253 631

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



o6 TEME CMS 922 (HLE 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 L L CMS 922 (H1H 770) FERE 97
THE RIGHT WAY TO KNIT
FENIE
B S FriNE 1w | L FriNE
&
z TR 243279 | |9 LB SR 211 207
1 AN B 211170 | |10 | #eAMEfr A 209 009
2 A B 209 496 10a | #IT% 026 259
3 A fd el 243265 | | 500 | #2421E M6x12 020 134
4 fhk 207 692 | | 501 | 72344 8x20 020 693
5 7y 244 450 | | 502 | 12421 M6x45 022 689
Sa | BAFERNTE 503 | 12421 M6x40 020 140
5b | Wi RIA A 504 | IZ421F M6x20-12.9 020 136
6 2 243294 | | 505 | §24210E M8X40 020 145
7 AN 211173 | | 506 | ¥4 1iE M10x30 020 158
8 FEAFT 211 210

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008




08 FERE CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
AEhr AR
W | L e | | w25 A
3 BRI 211 170
1 g 211 111 9 T 204 462
2 BT 204 340 9c | i&EkHK 16007 021 697
3 ] 236 169 10 | tpagf 030 689
4 JEfE R 204 369 500 | [ 52484 M8x12-45H 023 393
5 Fife R 204 376 502 | 224l 8x34 020 699
6 JE BT 204 341 503 | #iiE i 24x1.2 020 975
7 EEnEZS 204 343 504 | 5k J) 3% 8x0.95x65 023 231
8 Bl 211 110 506 | £l Rl NA4901 021 746
) 9 Nm 500

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN




STOLL CMS 922 (#12 770) ES- 0t 99

THE RIGHT WAY TO KNIT

A

& | L/ FriRE & | G FriRE
z B/ fahih 243 265
1 b AT 243 262 3 gy 211112
a &4 243 551 4 SHIERS 030 689
b WAL 243 552 500 | %4 8x34 020 699
c TEAEE 2 242 331 501 | Wi, 24x1.2 020 975
511 | HiEik 12x1 020 951 502 | &FPRR 4K NA4901 021 746
2 Va7 IS 243 263
a |JEhH 243 551

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



100 EENE CMS 922 (HLE 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
A}

X AR

W& | Z# VAt s & | V=
z BANERNGR 506 | #[& 6.4x12x0.3 022 737
1 BRI 204 292 507 | NFIIRZZ M6X16 020 356
2 ik 204 293 509 | #iEF 80x2.5 023 225
3 A A 204 314 511 | R 1MH M5x11x17 204 318
4 fe5)) a4 204 313 512 | {5 IE42 M5x8x8 020 247
6 i 204 323 513 | #lij5 1242 M5x12.5%29-5.8 204 317
7 A 209 281 518 | NI EE M6-04 020 855
8 &35 211 127 520 | #iE ¥ 35x1.5 023 139
10 | # 207 077 521 | BiEF 62x2 020 986
11 | M7 026 259 523 | B K S 14x20x1.5 023223
12 | %K 048 012 525 | 5k F7#f%; 6x0.65x20 021 187
13 | E¥ 207 078 527 | #Ekihizk 6007-2Z 023 140
14 | WUES 200 919 529 | NAIIRZZ M10X20 020 366
500 |Z#2IiE M3x15 020 009 532 | M5 122 M6x17x24-5.8 023178
502 | iZ421iE M5x10 022 918 535 | & FF 50x62%0.5 023 226
503 | iZ#2iE M8X12 023138 536 | /N2 42 M8x20 020 361

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) EENE 101

THE RIGHT WAY TO KNIT

LRk DAL pr

W& | EF VAt s & | E Vi aE
z HERNENDIE

1 ERpr A, 217 602 13 | 202 940
2 Ho 204 643 14 | gt 202 941
3 LR TT KIR 208 934 500 | BHZ21E M3x6-12.9 022 589
4 By 202 933 501 | B2 1 M4x6 023 067
5 ANV EL 211 560 502 | 121 M5X12 020 132
6 fik b H WAL 202 751 503 | #2221 M6X16 020 135
7 Wz 202 936 504 | iB421E M10x1x35 023 364
8 i 205 139 505 | NFIEEE M4-6 020 834
9 W tit 2k 026 042 506 | #JEFF 10x16x1.5 023 261
10 | e ik kb R Ak 2R 300 487 507 | B s 022 482
11 |56 244 448 508 | R4 0.7x8.8x35 023028

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



102 FERE CMS 922 (H1& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
L5 GESERR
& | S PR IHE & | L/ PRI
b3 LY ESER 211 207 4 ZeRygss 211 151
1 A B PSR 211 150 5 Hl K 211152
2 Hh 211218 500 | BA4Z1E M5X12 020 132
3 I 211 215 501 | RS EE 4x10 020 781

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) WEHENR 103

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh A R

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



104 WBVER®  CMS 922 (H& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh T R

e | L Vo Ak 178 | L Vo aE

b3 BN 239 084 12 | ®F 225782
1 A 4K 239 081 14 =% 211 093
2 AW ik 239 056 15 | A 716 TS 207 575
3 AN AR 227 517 16 | e ik 227 520
4 % 211 204 17 | 210 869
5 AN A LA 239 073 18 | rwrlik 227 524
6 A7 % A& 227 522 20 | kT 211195
7 e 5y T 238991 40% | UYL 208 200
8 PrEd 227 363 500 | #Rez1EH M8X20 020141
9 W R 16t5/525 207 635 508 | Ui B&IELL M4xXS 023 036
10 W JE A 10t5/280 207 633 510 | #X2z 1§ M5x16-8.8 023 141
11 | KB A 10t5/420 239 036 900 | 1221 M8x35 020 144

JE S A 6/2008 BM 002 X5 243962_04_CN



S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) WEVENR 105
THE RIGHT WAY TO KNIT
Fhh&
W& | E/ PN & | S i INE
z B A 239 081
1 (R 227 529 2 g 209 428
la | THhk 210 610 3 W R iy e 209 436
510 | [ii e %22 M5x6 022 580 4 W R i e 210 555
512 | HiEH 32x1.2 023 355 5 Al 211141
514 | REMEIRER MK 6002-2ZY 023 217 6 i 211357
515 | ¥ 3h%l7& MSM-0812-08 023 353 500 T M6X5 023 192
517 | #shihk GFM-121418-10 023 352 502 FHIR AL2 020 935

X5 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008




106 BB ERE CMS 922 (H1& 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT
e ik
W | ER Vot 8 | S Ve
3 WA DA 239 056 3 VI e 238 060
1 ikt 238 061 500 | IZ#21E M6X16 020 135
2 ik 234 805 501 | [# 2122 M4x6 023 088

500
501 -
\\ i

JE 1A 6/2008

BM 002

[V]

X445 243962_04_CN




S T 0 L L CMS 922 (H12 770) WEHENR 107

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR

8 | L VR 18 | L VA
T AR 227 517

1 A TEM T 227511 500 | #ASERGAYEAY 3x20 020 776
2 FEAN LN 5 FT 227 512 16 |a BARLFT 208 434
3 A AT 227515 b i 200 577
4 AL ST 227516 c Bl 208 486
5 P g 5 227513 d Ve PP 023 655
6 JEA LT AT 227 514 501 | iZ22iH M4x20 023171
7 VT A S 225910 504 | ANAEBEE M4-6 023 046
8 TR 225783 506 | #[& 4-200HV 020 870
9 T 225782 508 | %3 S4 022774
10 | ®F 225 781 509 | JE45Hi5% 1.6x6.4x27.1 023 288
11 |7 225 536 510 | R YLFEIZL2 M4x45 023 291

X5 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



108 BB ERE CMS 922 (H1& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
& | /R VoL & | L it
3 oy 211 204 500 |2 #1E M3x6 022 589
1 i 208 101 501 |41 M6X16 023 116
2 ESy 211136 502 | iE3h4l& GFM-101216-09 023 356
3 S 211134 504 |igzh4hk GFM-121418-08 023 281
4 i 211138 505 | #AJE 6.4x15x1 020 902
5 2 211139

JE 1A 6/2008

BM 002

504 502

E—

£

?
Hi
<L

X445 243962_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (HL& 770) HBEYERNIE 109
THE RIGHT WAY TO KNIT
A iE
B | EF PRI B | L PRINE
T WA DA 239 073 5 AL S 208 921
1 ikt 238 069 5a | EALN 207 617
2 o5k 234 805 550 | OJE¥F 6x3 022 856
3 WA AR 216 TS 238 086 500 |4 1E M5X25 023523
4 SJEFF 238084 501 | #2441 M6X16 020 135
/501
1M ]
%
III_ ==
550
N H4E 243962_04_CN BM 002 IE X 17 6/2008



110

I SLid 6/2008

RORE

BM 002

CMS 922 (#.8! 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243962_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H12 770) B 111

THE RIGHT WAY TO KNIT

M22EH 2 26FKE] F 2> RS0

& | L VAL & | LF RN
z S99 R% 22 FKE 922 242 989

B2 R % 26 FKE 922 242 990 10 [ 228 851
1 Y4922 243113 11 | A GLp3R 241 581
3 DLyl 237 124 501 | H4E% M6x12 023 415
4 A4 FKE 3 CMS922 240 312 502 |24 CE M6x16 023678
6 F40% 96°-922 242 992 503 | Be4UiE #iE M6-10 023 414
7 SR 243792 504 | RUiF#IZZ2 M8x16 023 113
8 L E s 243 600 505 | #& 6-200HV 022 431
9 B 243 601 507 | 4tk B BlE e J8.4 023 388

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



112 BB CMS 922 (H1& 770) s T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
32 FKEH) R 245t
& | L P iR W& | L8 PR iR
z 59 R4 32 FKE 922 242 938
1 748 922 243113 13 | A 243 602
3 LRI % 237 124 14 |5 243 603
4 R 48 FKE 3 CMS922 243012 500 | E/MIEEE M8 023 269
6 3204 96-922 242 992 501 | A4IZ4 M6x12 023 415
7 SR 239 295 502 |24 CE M6x16 023 678
8 JE3 R 243 600 503 | He4riise #8 M6-10 023 414
9 AR 243 601 504 | RITFFIZZ M8Xx16 023113
10 | b 228 851 505 | #[& 6-200HV 022 431
11 | BANSYH% 241 581 507 | Hnihi Bl e e 08.4 023 388

JE 1A 6/2008

BM 002

X5 243962_04_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) B 113

THE RIGHT WAY TO KNIT

ezl B

8 | L VR 18 | L Pkl
z PDERIEREE 237 124

1 JT 251 166 13 |k hmsE 253 040
2 Ve T 251 167 14 | sk st 253 041
3 KGR AR KA 251168 15 I & 2011 240 733
4 N S e TS 251 169 16 | R 253 043
5 Y22 251170 17 | 3TEIMR 253 046
6 2helik AR A 216 365 18 | Easay 253 047
7 SRS 244 407 19 | o 253 048
8 =i 253 034 20 | A 253 049
9 JE 45 1 5 253 035 21 | ELEEA 253 050
10 |47 253 036 22 | R4 253 055
11 | B =1 253 037 23 | gk 253 056
12 | ok fmpss 253 038 24 I 253 057

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



114 BHEE  COMS 922 (LA 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e P8

| L Ve 8 | L Yk

&

I BMNENREEE 11 | Pk &g OKC 240 808
E5 + E5m.4 + E7Tm.5 + E3,5.2 + 243003 13 | ekik AT 244 356
E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 + E6.2 243 004 14 |5 244 409
E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + 243 005 15 | g 244 404
E12m.10 + E7.2 + E8.2

5 | #ALhLRIK A 244 347 501 | f#SeiL 240 640

6 |4 241318 | | 502 | L4 0.90x5.40x13.60 241 360

7| AN EMLbLK ) g ES 242994 | [504 | g 022 537
AT 25k 4% E7-8 242 996 508 | RUTHFIZLZ M5X16 237 683
PA LMLk T4 E10-14 242 997 509 Jr 503x18x1.5 020 909

8 | WAL KT 223316 | |510 |4 KB 60x20 237 682

9 | ZefgNeL 241 370 511 | &8 8% ST4.8x9.5-F 242 374

10 | ghekit 1 fT 242011 | |512 |4k 2x45° M6 243117

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 L L CMS 922 (#L# 770) IRHEE 115
THE RIGHT WAY TO KNIT
N ™y,
FEMEb 227K 7 58
E | L PR iR & | LR Vst
z BANEMY LK 6 By 242 048
E5 + E5m.4 + E7Tm.5 + E3,5.2 242 994 7 ik g A 243121
E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 + E6.2 242 996 8 ek e i gl OKC 243105
E10 + E12 + E14 + E16 + EI0m.12 + 242 997 500 |42 KB 30x8 236 228
E12m.10 + E7.2 + E8.2 501 | %¥f -6 021 022
1 ek = 241 345 502 | gk JyaE
2 AN FEM K )yl (E5 — 8) 242 995 7k #7503 5.05x0.55x53 (E5) 023 502
HEALEMK T BI(ELO — 14) 242 998 ik Jy 3% 4.9x0.5x53 (E7-E8) 023 503
3 pIES 241 367 7k J1505% 4.9x0.45x53 (E10-E14) 023 504
4 Hh ) 241 694 503 | #If 021 020
5 fe A7 A5 241 368 504 | RyiBEIZ22 M4x10 241914

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008




116 BeHAEE CMS 922 (HLE 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZE 5K B
WE | S VI aE 3 B | HZF YAk
z BN 5
E5+E7 + E8 + ESm.4 + E/m.5 + ETm.8 | 242995 31 | W4 AKF 238 689
+ E8m.7 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + 32 | ®¥ AKF 237 926
E10 + E12 + E14 + E16 + EI0M.12 + 242 998 33 | RSB (W3 AKF) 240 719
E12m.10 + E7.2 + E8.2 34 |/ AKF 238 692
1 b 243 107 35 | #ESIH AKF 238 690
2 Tk )i ES5 — E8 242 995 36 | WAl B AKF 238 691
Tidsak Jy 8 E10 - E18 242 998 37 |Hus 238 694
4 s B 238 694 38 | Hi4: 237 940
500 | #JEIF 8x14x0.5 023501 531 | B4 KB 35x12 237 681
501 | 4%&3If 021 022 532 |44 KB 40x8 236 227
502 | 44T 2x6 243172 533 | 43 0.30x4.50x18.50 241 437
3 JeLbHEH AKF 238 695 534 | [MIFLES4T 2x6 243172

JE 1A 6/2008 BM 002

VS X S

X445 243962_04_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) B 117

THE RIGHT WAY TO KNIT

2oL TR SN B AL AT

8 | L VR 18 | L VA
A A YhEE Ak I 244 347 B Y EREE [ T 242 011
1 4 240 607 1 ZDE I ] A S 48 242 009
2 R A 240 606 2 M % S0 1L 240 733
3 C AL A 244 355

4 AR R Az 243 778

500 | JE465 3% 0.65x20.15x14.80 241 361

501 | O¢3f 11x2 241 434

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008




118 BB CMS 922 (HL& 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

A
iy
=+

e | LR PRINE rE | EH PRINE

z =% [ A7 223 316 z A5 % [ 223 049
1 A AR S48 223312 1 A %R 4 223 044
2 LRI 217 362 2 PEYRIFR 217 362
3 LR 217 363 3 2R R 217 363
4 =% 219 222 4 = 219 222
5 1242 223298 5 1242 223 298
6 Sebi 218 805 6 G904 218 805
500 | NFHUEE; M3-6 022 884 500 | NFHEEEE M3-6 022 884

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) B 119

THE RIGHT WAY TO KNIT

A S

1 | EH Vo aE & | pi iR

&

I | BENMERAES 11 | 2beksk )y as i1 OKC 240 808
E5+ E5m.4 + E7Tm.5 + E3,5.2 + 243006 | |13 | Zbekak AL AR Al K 244 356
E7 + E8 + EYTm.8 + E8M.7 + E6.2 243007 | |14 |3%E 244 409
E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + 243008 | |15 | fihrnd 244 404
E12m.10 + E7.2 + E8.2

5 | Ak 244 347 | | 501 | fgE G201l 240 640

6 | 241318 | | 502 | FE4i1% 0.90%5.40x13.60 241 360

7| ALK A ES 242999 | | 504 |3 022 537
BALMLb 25K )45 E7-8 243000 | |508 | Jeilizs2 M5x16 237 683
P25k )4 E10-14 243001 | | 509 J 503x18x1.5 020 909

8 | AL 7 FT 223049 | 510 |i#% KB 60x20 237 682

9 | LifnENez 241369 | | 511 | & )8 i iR%2 ST4.8x9.5-F 242 374

10 | ZheRfL AT 242011 | | 512 | P43k 2x45° M6 243 117

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008




120 RS CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
bz gk 2%
W& | EF VAt s & | Vi aE
z BNMNGND LK% 6 O 242 048
E5 + E5m.4 + ETm.5 + E3,5.2 242 999 7 gk a8 243121
E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 + E6.2 243 000 8 2Rk ) A L 4E OKC 243 105
E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + 243 001 500 |24 KB 30x8 236 228
E12m.10 + E7.2 + E8.2 501 | &5If 021 022
1 A6t P&k sk 241 346 502 | 5k Jyifiak
2 ALK Ty %h E5-8 243 351 ik )1 3% 5.05x0.55x53 (E3-EB) 023 502
HASAMIBK 4 E10-14 243 352 3K 1% 4.9x0.5x53 (E7-E8) 023 503
3 HLEE 241 367 7k )3 % 4.9x0.45x53 (E10-E14) 023 504
4 e ] B 241 694 503 | &If 021 020
5 154 25 241 368 504 | RUTKFIELZ M4x10 241 914

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN




S T 0 L L CMS 922 (H12 770) B 121

THE RIGHT WAY TO KNIT

A 7 %

e | LR Fr iR rE | EH Fr iR
z AL TR S 4
E5 + E7 + E8 + ESm.4 + ETm.5 + E7Tm.8 | 243 351 31 | HLEE AKF 238 689
+ E8m.7 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + 32 B AKE 237 926
E10 + E12 + E14 + E16 + EI0M.12 + 243 352 33 | RSB (W3 AKF) 240 719
E12m.10 + E7.2 + E8.2 34 | M AKF 238 692
1 Al 243107 35 | S F AKF 238 690
2 Tiizkesk J) 8 ES5 — E8 242 770 36 | Al B AKF 238 691
sk )1 E10 - E18 242771 37 |z 238 694
4 EAS] 238 694 38 | HiZk 237 940
500 | #[H I 8x14x0.5 023 501 531 | IZ% KB 35x12 237 681
501 | %I 021 022 532 | iZ% KB 40x8 236 227
502 | [MIFEH4ET 2x6 243172 533 | JR4ii7f#; 0.30x4.50x18.50 241 437
3 KL% E AKF 238 695 534 | MIFEHHET 2x6 243172

//// 532\? 32 ‘\\ 1 . _,""'/,/

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



122 RS CMS 922 (H1& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
QI\f—ij
>S4
W& | Z# Vo aE & | Z# VAL
b3 BAE 922 242 821 17 | AT 220 137
1 THES 251 248 17a | KT RR60V-230 212 580
4 S 228 594 17b |35 209 504
9 USBHL 25 4E{H 96 OKC 243 069 17c | ZFL#BJK 40x20 208 018
10 | WEPEIT e 219 983 17d |74 220138
11 | BRI R 36 220 159 501 | #hik T eiE e J6 022 385
13 | AT SYH 242 824 502 | #2221 M6X10 022 773
18 TE A 251 050 505 | RYLIFIERZZ M3x8 023 251
24 | WoRgE) )4k (38 MMEI) 253 888 512 | RyiFFizZ M8x16 023113
30 |k 228 583
31 | sk 200 223

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) B 123

THE RIGHT WAY TO KNIT

T FE

| #H trw | | o 58 Hr
T BN EE ES 244 003 E7 + E8 + E6.2 + E7Tm8 +E8m7
BANFLERE ET-E8 244 004 1 BN FYPIE 148 E7-8 212 892
BANSLEE E10-E14 244 005 2 A QLI 247 ET-8 212914
BANSLEE E16 — E18 244 006 3 A FYHRY 3+6 E7-8 212 925
5 AT BRA 2% 244 099 4 BN GU IR 4+5 ET-8 212 910
6 A A PR 2% 244 098 E10 + E12 + E14 + E10m.12 + E12m10 + E7.2 + E8.2
7 AL A 230 709 1 A G b E 148 E10-14 212 994
o* Sopa 4 213172 2 A GLPERE 247 E10-14 212 996
10 AN B o8] S 243 062 3 BN GL0EE 3+6 EL10-14 212 995
13 | #p 213 035 4 PGP 4+5 E10-14 212 997
500 | /Nffi%ez M5x10 020 351 E16
E5 + E5m.4 + E7Tm.5, + E3,5.2 +E5.2 1 BN GL0E 148 E16-18 223199
1 AN T LB 148 ES 212 990 2 BAFYAE 247 E16-18 223 201
2 AU 247 ES 212 992 3 A G0 IR 3+6 E16-18 223 200
3 BN G 3+6 ES 212 991 4 BN GL0E 4+5 E16-18 223202
4 BANS LI 4+5 ES 212 993 a BA-GLR 209 257
510 | RyTHFIZELZ M3x10 023 032
7
I —

500

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



124 RS CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
BANZHH
E | L \mi | ww | | o sF | miE |
BANGOHRE
E5 + E5m.4 + E7Tm.5 + E3,5.2 + E5.2 244 003 E10 + E12 + E14 + EIOM.12 + E12m.10 + E7.2 | 244 005
+E8.2
1 B FYELK ES 1+8 |243935 1 ALK E10-14 1+8 | 243943
2 A FYaLk ES 2+7 243934 2 AT ALk E10-14 2+7 243942
3 A S2PIH L ES 3+6 | 243933 3 BTNk E10-14 3+6 | 243941
4 A FL ALK ES 4+5 | 243932 4 WA TNk EL10-14 4+5 | 243940
E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 + E6.2 244 004 E16 244 006
1 BARYBNIL ET-8 1+8 | 243939 1 BA YR E16-18 1+8 | 243 947
2 BA-FYAENIL ET-8 2+7 | 243938 2 BA-FY BN E16-18 2+7 | 243946
3 A Y RHLL ET-8 3+6 | 243937 3 A Y HBHLL E16-18 3+6 | 243 945
4 BARYBHIL ET-8 4+5 | 243936 4 BA YR E16-18 4+45 | 243944

ijs

at
ﬂ\:l

JE 1A 6/2008

[

.

A

'

A\

[

S

BM 002

X445 243962_04_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) R IRE 125

THE RIGHT WAY TO KNIT

LN

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



126 R g% CMS 922 (H1& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
NS

LS
| ZF VA B | HZF VA
=3
I REEE 6 Ehg 245 024
1 PN 2R R 251 333 7 FEAJEMI 5 922/933 251 349
2 Wi 2 4% 29%25x150 251 348 8 BN ME 922/933 251 350
3 e AN 245 011 500 | B2 1 M8X16 023 629
4 WA 29x25%3580 215 625 550 | [UiBESLIZZ2 MAxS 251 011
5 RERE 214 653 551 | IZZ2 1 M4x8 022 501

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H12 770) R IRE 127

THE RIGHT WAY TO KNIT

2N O

- A=y
e | S VR e | 58 VR
b3 g g 6* RESES 245 029
1 FERE 245 024 10* L IE M 55 251 335
5% SRt PE 245028 501* | W22 M6X10 023 690

10*

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



128 WA gE CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

EAWE

W& | S PRk 8 | E# FriR#E

L BANENRE 922/933 251 349 7* AN 5 (E5-14) 251 310
R BAEMRAE 922/933 251 350 7a* |G 250 120
1 A I £ i 250 121 7b* | ik 250 117
2 JeANE R A 251 101 7c* | Bkl (E5-14) 251 041
3 | T FLENT 245 021 570% | g% KB 30x60 241 424
500 | WARHKE 20x16x440 244 983 504* | RUTFELIRZ M4Ax8 251 011
501 | R/REKEE 20x16x40 251 043 531* | 222 M4x8 022 501

500

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (L& 770) SRS 129

THE RIGHT WAY TO KNIT

PSR-y

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



130 s RS CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
AN -2

DLV B A
WE | S VI aE 3 B | HZF VA
z o LR AR A 242 949 11 | w5 240 777
1 TR P UL 2E Vogel 235 068 12 | ®E:x% 240 778
2 TE T2 A S 241 636 500 | #4 D6, L=500 235037
3 FELAN T i ¥ o 2 241 047 501 | %% D6, L=1000 235 038
4 P T S ey e 241 048 502 | #%% D6, L=2500 236 545
5 A%k 240 791 503 | iZZ 1 M8X16 023 629
6 Je ik 240 792 504 | #v& 8 020 883
7 AT R 235039 507 | Ryil4IE22 M6x12 235 935
8 3 #J5 . 4 50796 OKC 244 406 509 | 13 0ik 209 543
9 HIH LS ZS OKC 238 704 510* | %% D6, L=3300 235 044

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) B SR % 131

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAH R E

e | ER VAL 8 | S Pkl
z ENMREEEER 241 047

1 e 240 771 500 | Nk M4 023 046
2 AL B 241 046 501 | k& 4 023 047
4 B e T 2 235 054 502 |Z%2 KB 40x8 238 089
5 g 1 22 240 790 503 |IZ# KB 30x8 236 228

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



132 maERESS  OMS 922 (HE 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

A HiAR

& | LF N & | N
b3 A 241 046

1 A3t 240 773 502 | /5fmiEht M8-04 020 856
2 ey 235 050 503 | ##}¥F A8x11.5 023 892
3 EN e 235 049 505 | a4 235 067
500 | iZ#21F M6X10 023 690 506 | E LRI E IR 2 B 235079
501 | # 4 AB.5x9.5 237 456 507 | el BB 1 1 237 809

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) B SR % 133
THE RIGHT WAY TO KNIT

BA G ERERE

e | ER VAL 8 | S Pkl
z ENEHEEREER 241 048

1 JE ML 240 772 500 | Nk M4 023 046
2 AL B 241 046 501 | & 4 023 047
4 B e T 2 235 054 502 |Z%2 KB 40x8 238 089
5 g 1 22 240 790 503 |IZ# KB 30x8 236 228

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



134 WERDE CMS 922 (W& 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
BER IS

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



STOLL CMS 922 (L& 770) BRI 135

THE RIGHT WAY TO KNIT

MINGE

e | Z# N & | E iR

z BENMNAANE 240 194 6 filiZE 242 812
1 HEAHESR 240 195 10* | A AR A 244 554
3 TNl A 240 198 502 | #uJ&] 020 901
4 R A il 5 250 298 503 | iZ#2 KB 50x12 240 359

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008




136 BAEFIRE CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

JREN%EE

W& | E/ Vo Ak & | S Vo aE
b3 BENEEE 241 350

1 KT 241 224 12 | #A A hhk 252 964
2 ATk 250 071 502 | IZ#2 1 M6X16 020 135
3 BT 251 229 503 | RyiPFIEL2 MEx14 023 588
6 e 251 220 504 | 1221 M6x12 020 134
7 oMl AR 251 221 505 | BRZ21E M6x20-12.9 020 136
8 ERT 219 107 506 | #h[E 020 872
9 R3O 223350 509 |24 M6x25 023510
10 | Wb 225 099 511 | Zi&ihsy 243 055
11 | Fess 244 634 512 | 1221 M6X10 023 690

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (L& 770) RS 137
THE RIGHT WAY TO KNIT

(=]
B YAl

e | Z# Vi aE 78 | L V=
L AN el R 250 071

1 e Bl 245218 505 | Nfhlelt M8-6 020 838

la | &7k MCM12-04 023 639 506 | HE4iE] 1.5x8 236 923
2 ERLES] 220 561 507 | PR R 6x20 023 719
2a | O K 14x4 023 237 508 | HliJHIRZZ M4x24.8x7.7 240 299

3 Je 245 219 509 | g 251 316
4 [ 253 776 510 | H4pE TR 12x18x1 023 315
5 TFhr g 245 220 511 | & 12x1 020 951
6 PR 251 340 512 | FR#Rip%E 1.25x15x98.2 023 609
7 Fr 245 222 513 | JE4i#f3 0.5x11x12 251 369
8 )L 254 528

9 P EEE ¥ 240 287 R AN A 252 964
500 | IZ#2IiF M4x6 023 067 1 A R 240 230
501 | HZ#21E M4x8 022 501 la [ Je1Hli7kK MCM 12-04 023 639
502 | #JEIK 4x8x1 023 369 2 A 242 888
503 | #:4\ K OKC 240 167 500 | #pE PR 12x18x1 023 315
504 | YR ELREE A ik 026 233 502 | HfEF 12x1 020 951

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008




138 - Ve CMS 922 (H1& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
o = |
{5547
WE | S FriNEE B | HZF YAk
3 fEEATLEDH AT 251 153
500 RUTHEIE L MAx14 023 037
501 Bk TR e 2l A4.3-FS 022 482

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN



S T 0 L L CMS 922 (H1H 770) RS 139

THE RIGHT WAY TO KNIT

#3h B1=(E2E14)

WE | L PRk B | EF# Pk

z BMRZ) EE 220873 3 A i 17 Sk Bl 4% s 220 053
1 s B (HRzh) 220011 500 | RiCKFIZZ M4X8 023 036
2 PRENE A IE RS 220 063 502 | M4k N-3B, 5 =K 210729

11~

X5 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



140

E St

I3 B3 E E16-E18

CMS 922 (#.8! 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | PRk 18 | EF Pk
z BAES) HIFHE E16-18 250 387

1 #esh B (Hxzh) 220011 4 R E R 250 294
2 | HeshiEp s 250293 | |500 | R ULHFIEZL M4x8 023 036
3 A S PR sl % T 220 053 502 | M4 N-3B, 5 2k 210 729

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (¥1# 770) B 141
THE RIGHT WAY TO KNIT

ME¥4% E5-E8

178 | L/ VAt e | VWAt

z WE#HK ES5+E7 + E8 + ESM.4 + E7Tm.5+ | 254 153
E7m.8 + EBm.7 + E3,5.2

1 W 242359 | |500 | Jxyjifigss 241 603

2 ] 212210 | | 502 | #uy 020 881

4 {5/ 240672 | | 10* | 34NNk 240 562
540 | il g4 230 803

N R
S .
NN SN
\'J- s }
| ~
S s
i
i
T ——— :
N
I..J?_._._._._._._._.J._._._._._._._._!

N |

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008




142 BAERS/E CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

&% % E10-E16

LLE | SR FRIR#E A | HFK FRIR#E

z WEF% 242 972
E10 + E12 + E14 + E16 + E/m.5 + E10m.12
+ E12m.10 + E5.2 + E6.2 + E7.2 + E8.2

1 sk 242359 | |5 SIS I 1E 251633
2 | fam 212210 | |500 | yipsizss 241 603
4 |J5H 240672 | |502 | 4 020 881

540 | [lszige 230803 | |10* | #&Apllhtk 240 562

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H1& 770) R RE 143

THE RIGHT WAY TO KNIT

(Sl &S

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



144 R iRE CMS 922 (H1& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
. 2
e | S8 VR e | ZH VR Ak
1 e e 250 562 4* BB MR 219 748
A7 M2 4 BR 5 250 563 505* | 1242 KB 60x30 237 683
2% b 241 994 510* | 124 KB 60x20 237 682
3* W 224 717

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) R RE 145

THE RIGHT WAY TO KNIT

Ja R

E | L FRIR & | LR FRiR

1 A 5 ERALE 251 567 2 A G B E 251 575
la | Jaipiesk 251 566 2a | Jaubiek 251574
1b | HEA 2 AER T 243 052 2b | M ER T 243 052

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008




146 Ririg% CMS 922 (HL& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
\)
NEZi
& | L RN & | E# R
1 Wi 1 () 251 304 5 % 5 (HEAN) 251 308
E 251 298 5a |#Hi#5 251 302
2 i 2 (1) 251 305 6 | EE6 (D) 251 309
2a |2 251 299 6a |6 251 303
3 i 3 () 251 306 b JNEEELES 251 376
3a_ | Hif3 251 300 c | BigigeR 219 393
4 i 4 (B 251 307 d Wik 204 666
da | Hif 251301 | |8 | A D%t B R 251172
7 PEA o s e B AR B 251171 8a | iy B R 251 186
7a | ZefdE e EAR A 251 185 8b | AL LRy 251 174
b | Ay 251173 R | % A4 252 891
p BB Ao 252 890 7/8 | 500 |24 KB 50x12 240 359
78 |9 & 240 412 501 | 242 M6X16 020 135

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H1& 770) BERE 147

THE RIGHT WAY TO KNIT

GRS

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



148

PRS2

BEEE CMS 922 (#.8! 770)

EH VR

Q:g fRES 22 1.0A F 5x20 008 748
{42 3.15A T/440V 6.3x32 025 261

- TRF 22 10A T/440V 6.3x32 025 258
1K 22 2. 5A TI440V 6.3x32 217 465

{42 1.6A T/440V 6.3x32 236 229

{12 6.3A T/440V 6.3x32 026 809

{14 22 8A T/440V 6.3x32 241 866

K& 22 12.5A T/440V 6.3x32 232 367

JE 1A 6/2008

BM 002

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243962_04_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

CMS 922 (H18! 770)

PDF#& =2k % &

BARIRE

FZ FRIA. X
LK 219 fliE 243991 | DE
R 219 WeiE 243991 | GB
kR 219 o 243991 |_CN

FECMSCERFIDVD YA bR a] DLk 2] f i 1219 115154253 132.

149

g } 1 L
o T } — }
& I I I
Tl | I — I
E 1 1 1
7 | 1 |
T
1 | | : |
i a 2 13 I | Oetion \F——————— F-—T—-
Y1 _FEE_ " a7 . | : Yorschalt- : :
L {T50T l—7=—% s ! trafo
B3 008 |1 28 I : ::
I
| | T2 1
I I I Pt 0 Pzl FHa
L1 M |PE 1 :_ : :
S R - et ! m
-] ot =] I
s123Ia Iza ! —_—
d I
4Y_MG_GHD ]; Tz :
m.6 s B
T ) | Dption
I I 2% 81 I )
B |  Trafe Howvafourniszseure
JI07 /a1 JE0Ffa0 ' ader Trafa SFE
I
/_k\’ -] -3 - - __] |
Ei .
htsdrehfeld | B2 S rnspEraung "
ichten
X5 243962_04_CN BM 002

JE X 1A 6/2008



150 BEERE CMS 922 (HL& 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
= &
IR
E VR EA iR
e S v o 2 2 2 4l XL138, 933 OKC 242 703 ZENJE ¥ SM HL4 XL321, 922 OKC 242 914
AT AT S ik A A 2% FL 4 XL139, 933 OKC 242 704 ZEMAT G SM O HEZE XL323, 922 OKC 242 916
A5 0 J i Bk v o 2 2% R4 XL136, 933 OKC 242 705 A MJE R SM H14s XL325, 922 OKC 242 918
A Ry st Rk ok A 4 LR XL137, 933 OKC 242 706 A INFTE SM HLZE XL327, 922 OKC 242 920
TE S 2b 28 2 | 9XX OKC 242 707 FEi G 345 5 M4 XL322, 922 OKC 242 915
S ebas g, 9XX OKC 242 708 FEMIET RS 5 g XL324, 922 OKC 242 917
N5 ER A S s XL326, 922 OKC 242 919
AN HT A S L gE XL328, 922 OKC 242 921
T X iA 6/2008 BM 002 N5 243962_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) R 151

THE RIGHT WAY TO KNIT

LR 1

i | S8 | | wE | sF AR
I | ZHLHZL OKC 9xx 242 502

1 YL g% 9XX OKC 242 505 2 | LIS FKE 4T 9XX OKC 242506
3 [ ZEfufayrs E s 9XX OKC 253 616

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



152 EBERRE CMS 922 (#L& 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

a s
L 2
1 | G5 trm | | w25 #riA
z ZHLHZ2 OKC 9xx 242 503
1 3% HIAB 75 4E 96" OKC 242 508 2 [P RAEBIE i 96" OKC (242509
— T —lI=
I I I
3 MRS BRALTT L HL 4 9XX OKC | 242 510 4 [BAE ST 9XX OKC (242511
5 | AifumebiE il 96 OKC 242 512 6 | fLEhikihid 9XX OKC 242513
7 [ asEE s 9XX OKC 242 514 8 | BiRs ik 9XX OKC 242 515
5 —
Il
9 [/fiEdBEs 4 9XX OKC 242516 | [10 | A-DfRd o E 1% 9xx OKC 253 615
5 —
Il
11 | Stk s OKC (242518
gz |
=llig== .

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



153

STOLL CMS 922 (L& 770) B ERRE
THE RIGHT WAY TO KNIT
(] iy
LS 3
& | b i | G/ PN
&
X | 4N, 96° OKC 242 504
1 14§ CAN 96" okc 242 522 2| g 96" OKC 1242523
3 | ZiMmegdbEe i) 96 OKC 242524 4 | ik HAAB 9XX OKC 1242521
| HuJE 4 WAZIF 96 OKC
/|
I

242520 6
f [ =
| ~IU

L

5 [ JF%Hi%i HAAB 96" OKC
T
=[l I
i -
\ [l =
il =M=
7 | IR 96 OKC 242766 8 | Truiirhgi 96 OKC | 242767
|
- — I‘J‘k.'::_!!l = I
- . Sl I "EE
9 | MM Y 96" OKC (242768 | |10 | "hiAHi%i HIAB 96* OKC 242525
| [:% Il
ib " Il éll
11 | kiR 48 HIAB 96 OKC (242526 | |12 | kol s HIAB 96" OKC 242519
<)

251232

| g4 FLENT 96" OKC
“

13

JE X 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN



154 MEBTTE  COMS 922 (LA 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
P oot

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (¥1# 770) s T Ts 155
THE RIGHT WAY TO KNIT
Pt xolr ]
e S8 pi iR e | ZFF b N
z BANENEFISEE 922 OKC 241 313
1 FEAMTCOKCH: 4% 178 il ke 240757 | |4 + it OKC 300 951
2 L J {2 300924 | |6 RIGHL % 4SM 7TE 300 943
3 M CG54 300 923 7 + N-CPU 432 300 965
3a |l X R 239 305 8 K HJE CPUL 300 966
3b | JEM CG54 239 350 9 4 IPC P8X OKC 300 976

X445 243962_04_CN

L—_7T]/s

7

BM 002

JE X 1A 6/2008




156 s T e CMS 922 (#L& 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

A EHIAE

8 | HH FRIRE & | H FRIRE
z BAAEHIZE OKC 238738

1 A TG e £ S e 238 737 3 4k 2 OKC 300 953
la | Hkfiik 5 229 059 4 £ cwaz 300 929
2 Ak 6 301 000 5 + CWAZ iz 300 936

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 L L CMS 922 (#LE& 770) T B 157

THE RIGHT WAY TO KNIT

A A A

BT LOEM LR TR, JRHE S ARER
PRSPPI ER A e 4 2L

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



158 T 3% B CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT
TH

& | S Vot & | S Vot

1 EIEC U E4 062309 | |6 U4 7] 1.33 2K E3-4 006 169
FIE Y4 E5,E2,5.2 062 310 44 )] 1.25 222k E5-8, E3,5.2 006 170
Y E7, E3,5.2 062 312 U4 7] 0.90 22K E10-12, E5.2 + 6.2 006 175
B ES 062 313 il 7) 0.73 %K E14, E7.2 006 173
FIE Y4 E10, E5.2 062 314 M8 T] 0.45 2K E16-18, E9.2 006 179
EIE % E12, E6.2 062315 | |7 FFORAHH 009 346
EIEY A E14, ET.2 218069 | |8 [l i 9% E4 031 232
FIE 748 E16, E8.2 230 188 [U] vk e E5 031 233
B 728 E18, EQ.2 230 189 [ AES A E6 031 234
HIEHE E20 230190 [t v % E7, E3,5.2 031 235

2 B T E14-20 (E5-14) 062 316 [Tl 5i5 i s E8 031 236
EiHY T E4-8 (E3,5.2) 062 317 [y i o E10 (E5.2) 031 238
HIEY T E10-14 062 318 [l 9% E12 (E6.2) 031 240

3 e 227071 A5 4 E14 (E7.2) 031 242
4P 227 070 M S % E16 225111

4 | AR 227 249 [ v s E18 (E9.2) 225112

5 FEI 232 027 [U1 437 vt o E20 225113
5a | /T 202843 | |9 PR L=150 JHK 228 180
50 | T 232022 10 | THAF 209 527

1 2 3 4

JE S A 6/2008 BM 002 X5 243962_04_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H1& 770) T 3 4 159

THE RIGHT WAY TO KNIT

A

& | S PR iR & | L/ PRI

1 Y14 KL T46, 11 230 614 4 Olkombifix 216 732
2 T3 g OKS 475, 14T 009 200 5 H B3 IR OKS270 229 372
3 478 iF OKS 475, 1503, 005 351 6 JE¥ fig Staburags NBU 12/300KP 231191

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008




160 T3 32 B 4 CMS 922 (H1& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
2
HUBER A
e | S8 VR e | Z# VR Ak
1 B2 421 M4x8 020 091 11 | ddidl4k 203x3.6 =K 025 815
2 SR 22 M3x6 020 286 H 5L 4k T50L 026 294
3 V2221 M5X16 022 726 454k 140x3,6 %2k 008 379
4 1222115 M6X14 022 658 HL 4Lk 302x4.8 2K 008 642
5 [if] 5 1842 M16x50 023235 L2k 92x2.452 K 008 378
6 LA 3x7 020 643 12 i 45 F AT ABV 232 320 =K 026 557
7 24 3x10 020 645
8 LAY 3x12 020 647
9 LR 5x12 021 988
10 2254 5x18 022 622
T X iA 6/2008 BM 002 N5 243962_04_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) BHRE 161

THE RIGHT WAY TO KNIT

RER DL

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



162 BHIRE CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

NS FLDARIN 346

e | L VA 178 | L V ke
z BENMNPD SR 3+6
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 782 6 ey 252 797
E7 + ES8 + E6.2 252 784 7 BN FAL 252 825
E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 252 786 8 A S04 252 824
E16 + E18 + E9.2 252 788 9 o 252 796
1 N 252 806 10 | 213035
2 R 212 583 11 | 216 143
3 e ) A 252 798 12 | 253 436
4 N GULERTE 3+6 500 | NAIRZZ M4Ax5 243 779
E5 252 820 501 | N4 M4Ax10 020 346
E7-8 252 821 502 | Ny 252 832
E10-14 252 822 503 | FkIEZZ M4Ax16 254 196
E16-18 252 823 504 | Hs#g s 021 399
5 N G4b 35 3+6 E5-8 252 800 505 | ZF4bAY T 213399
N G403 3+6 ES-8 252 808 506 | L4 253 058

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) BHRE 163

THE RIGHT WAY TO KNIT

INED S 2b 3% 445

8 | L VoaE 78 | LF Vo aE
z BNGYSYBRIN 4+5
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 781 6 tifal 252 797
E7 + E8 + E6.2 252 783 7 BANSob5L 252 815
E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 252 785 8 BG4, 252 816
E16 + E18 + E9.2 252 787 9 o 252 796
1 INO G ub 3R 252 806 10 | #4 213035
2 e 212583 11 [ #u 216 143
3 e ] B 252 798 12 | i ige 253 436
4 N GUPERTE 445 500 | /NFHIRZZ M4X5 243 779
E5 252 790 501 | A4 M4Ax10 020 346
E7-8 252 791 502 | Nl 252 832
E10-14 252 792 503 | P3Li4 M4Ax16 254 196
E16-18 252 793 504 | [R4ninsE 021 399
5 WP G 445 E5-8 252 799 505 | LY T 213 399
N G4b AR 4+5 E10-18 252 807 506 | L4 253 058

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



164 RHRE  CMS 922 (W& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

R SO B

1B | L st 108 | LR Fr iR
z BANRY SY 8N E5-18 244 998

1 LD MWA4E 244 253 500 | /Nff#R2Z M5x10 020 351
2 el 213 035

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (L& 770) BB 165
THE RIGHT WAY TO KNIT
> Y -
VRS E RS i pegl )
e | S VR e | EZ VR
z BNMNRO SO BN 251 867
1 S e 251 864 7 B4y 253 226
2 R 212 583 8 HE- 213035
3 - 216 143 500 | L4 021 399
] TR T 213 399 511 | #uJil 4 022 481
5 FAHEAAE 251 866 512 | N2 22 M4x8 022 461
6 RN 251 865 513 | NIZZ M5x10 020 351

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008




166 BHIRE CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI DR

L Vi & | ERiHE L Vi BETE 7| priiE
V-3 &
rie L ABHLL | ES 1+8 1 1212974 | | ixfe S Laeblk E14 1+8 1 |214146
A E2,5.2 2+7 2 1212977 | | #A E8.2 2+7 2 214147
E3,5.2 3+6 3 [212980 3+6 3 [214148
E5.2 4+5 4 [212983 4+5 4 [214149
E7 - E8 1+8 1 212975 E16 - E18 1+8 1 [227126
E6.2 2+7 2 [212978 2+7 2 |227127
3+6 3 |212981 3+6 3 [227128
4+5 4 | 212984 4+5 4 227129
E10- E12 1+8 1 212976
E6.2(12) 2+7 2 [212979
E7.2 3+6 3 [2120982
E9.2 4+5 4 [212985

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 L L CMS 922 (H1H 770) BHIRE 167

THE RIGHT WAY TO KNIT

8 | L VR 18 | L VA
1 AR 216 031

20 | HoEYT 213 399 14 | ki 2.04 201 654
2 AR A 217 170 JE#R 2.06 208 924
3 B e v 2 212 508 JEAR 2.02 235 740
4 b 213 807 16 | #EsY 201 677
7 AR 3.3 212 504 17 | #fEfF 212 547

ERRY 3.4 212 505 18 | 212 543

ENLAY 3.5 212 506 20 | YRS 213 399
9 AP 212 773 500 | myibskigee Max6 022 994
10 | R 212 774 502 | RyTKFRIEL2 MAx12.5 022 979
11 &% 212 507 505 | JE4i#f% 0,4x3,2x26,5 022 982
12 | A7y 216 087 506 | 45 4.0x0.7x25 022 969
13 | Ay 216088 508 | 43 2.8x0.35x19 023 394

508 7 502 4 17 14 500

Qi

N

506 502 502 1 9 10 505 16 13 12 20

X5 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



168 BHIRE CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI 2 LOaE Ak

WE | S VI aE 3 B | HZF YAk
1 T 148 212 986 7 S2b 4 201 672
2 SohaerE 947 212 987 500 | RyTFFIRLZZ M4Ax8 023579
3 FIRE 3+6 212 988 501 | %3¥f S4-FST 022 774
4 TLEE 445 212989
WE | B Vi V. 75 VA & | ZF v/ Y75 Ve
5 o3l E5, E5.2 1+8 208 579 6 RS R E5, E5.2 2+7 208 581

E2,5.2 E2,5.2 3+6

E3,5.2 E3,5.2 4+5

E7 - E8 208 580 E7 - E8 208 582

E6.2 E6.2

E10 - E12 209 700 E10 - E12 209 701

E6.2(12) E6.2(12)

E7.2 E7.2

E9.2 E9.2

El4 213 864 El4 213 865

E8.2 E8.2

E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H12 770) BHRE 169

THE RIGHT WAY TO KNIT

STIXX & &

8 | L VR 18 | L VA
T KRR (STIXX) 225 149 4 Je 2 223025
1 KAIFMAHR % (STIXX) 3 236 275 5 il 7 % 212 241
la | fEkas 211 354 9 KAFMAR B MSLUT LS 225114
1b | AL S 212 406 500 | RyTHFIELZZ M5x10 023 247
lba | RIERIA 212 390 501 | BAskiE Rl M5 022 873
le | Zesk4% 211 801 502 | RyibFIR22 M5x6 023 246
1d | B24F 211352 503 | 4x)@ Frig42 ST3.5x13 022 940
le  STIXX-CPU 300 934 504 | spEaME A 022 454
AERE SN & 212 255 505 | HAEMH[RA kI8 22 M3x10 023 380
2 KHFN AR 7% LB 236 718 506 | WZ421EH M5x22 023 193
3 o 223029

1
e

o
| |
[ W

N

e

=
- B

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



170 BHIRE CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
iR2bit SFE
B | EF PR IN VERE
z FREBORLEEE SFE 231 427 W SFERA: T
1 AR R 2R 231979 MEMMINGER-IRO GMBH
2 TEAS s % 22 Rk B SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7
2 T 231537 D-72280 Dornstetten
a_[my# sre H1 17 +49 (0)7443 281-0
{£H: +49 (0)7443 281-101
SFERA B 5 F1 42 7% WL B B 22288 e 45 1Y) MEMMINGER-IRO
AT AL .
1

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

JE S A 6/2008

BM 002

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

X5 243962_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H12 770) BHRE 171

THE RIGHT WAY TO KNIT

A2 AL ) AR BRIR 2D 4

e | EH FriH e L PR

IL | BANENEERYSR 922 244 994 IR | EAAL N EEEIE L 022 244 995
1 T PEBRR 2D RS 243571 1 o ] EE g 2 243572
2 X 244 987 2 S 244 988
502 | 3 3LuE42 M8x25 023 027 502 | HiskiZ 4 M8x25 023 027
503 | 22 IF M6X16 020 135 500 | #2221 M6X30 020 138

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



172 BHIRE CMS 922 (HL& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
Lo EE R NE 2048
& | S Voak & | EFF VR
b3 A 2o BE RN 2b 5 243571 | [13 | xfE 221 391
1 MLz 240368 | |14 | WBLVIERAR 221 268
2 A PRV 231704 | |15 | WiRGIVIERATEE V3J 406 206 927
3 P ARSI Ehik 219800 | |16 | 4T 221319
3a | MIT% 008664 | |17 | 251 096
4 AN L ) FF FE8L 250 089 18 | HEH® 230 758
da | SCHUENE 250 055 19 | Lfeigiee 223361
4b | AT LA 250077 | |20 |[#F 230 658
540 | #AERE R ES 4x15 020783 | | 500 |24 KB30x8 236 228
541 | NfisEE M8-8 022843 | | 501 |24 20x10 244 736
7 AN FLHT 239431 | |503 |21 M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 |21 M5X16 022 726
8 A 1 52 B 230690 | | 506 |IZ4 KB 40x14 241 358
9 AL A L 225 B i 230683 | | 507 | ¥4 KB 40x25 241 595
9 |7l 230662 | | 509 | #& 5.3x22x2.5 023219
590 | 185k 023627 | |510 |#:E 5 020 901
591 | OJE¥K 244 895 512 | 4L JE 15x21x1 023 216
11 | e 221316 | | 514 |#AJE 4.3 020 908
12 | &% 251098 | | 515 | yibFiRLZ M4Ax10 023 450

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (L& 770) BHIRE 173
THE RIGHT WAY TO KNIT
A ) EE R b e
& | S Voak & | VR
z AN AN EE R I 2 A 243572 | |13 | #E 221391
1 MLz 240368 | |14 | #WEaVIE L 221 268
2 A PRV 231704 | |15 | WrRGIVIERATEE V3J 406 206 927
3 A = MRS T oL Dk 219800 | |16 |#F 221319
3a | MIT% 008664 | |17 | 251 096
4 AN L ) FF FE8L 250 089 18 | =% 230 758
da | SCHUENE 250 055 19 | Lfeigiee 223361
4b | AT LA 250077 | |20 |#F 230 658
540 | BpEEHERYAEAS AX15 020783 | | 500 |24 KB30x8 236 228
541 | NfigEE M8-8 022843 | | 501 |§Z# 20x10 244 736
7 N F2FF 239 431 503 | i2ziig M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | | 504 |##221H M5X16 022 726
8 A AN L E B B 230690 | | 506 |IZ4 KB 40x14 241 358
9 BN HE LA 11 B2 B A G 230682 | | 507 |4 KB 40x25 241595
9b |[4L 230662 | | 509 |#|E 5.3x22x2.5 023 219
590 | ¥Eahkhk 023627 | |510 |#uE 5 020 901
591 | OJEFf 244 895 | | 512 | EissipE 15x21x1 023 216
11 | s 221316 | 514 |#J& 4.3 020 908
12 | 5% 251098 | | 515 | yif&IZ22 M4Ax10 023 450

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008




174 RHRE  CMS 922 (W& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ML FE R RS

e | L VA 178 | L V ke

I3 Mg 253 965 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 S 253 969 502 | #JE& 4 022 481
2 e . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 | #J& 6 022 431
4 e 3 48 253 347 506 | /\fHIEERE M6-6 022 899
5 P 253 349 507 | RTBEIZZ2 M4x16 023 412
6 2 ek N g Massardi 226 964 508 | RyTKFIEZ Max12 023 062
7 el 228 583 509 | RITFFIZZ M8x16 023113
8 e 228 851 510 | iiBkiZ22 M8x18 251 331
10 | = 253 968 511 | RUTKFIZELZZ M6x30 023 451
11 | i 253 964 512 B A4,3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | UTRIZZ MAx6 022 946
13 Sy Y40 253 967 514 | RyTKFIEZ M4Ax10 023 450
14 | g 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (L& 770) BHIRE 175
THE RIGHT WAY TO KNIT
A EER

8 | L VR 18 | L VA
T A Eims 253 966 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 o 253 969 502 | #JE& 4 022 481
2 e . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 | #J& 6 022 431
4 A5 7 2 253 348 506 | 2R M6-6 022 899
5 P 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 ek N g Massardi 226 964 508 | RyTKFIEZ Max12 023 062
7 el 228 583 509 | RITFFIZZ M8x16 023113
8 e 228 851 510 | ifiBkiZ22 M8x18 251 331
10 | = 253 968 511 | RUTKFIZELZZ M6x30 023 451
11 | #efiap 253 964 512 B A4,3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | UTRIZZ MAx6 022 946
13 Sy Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
14 | g 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008




176 BRI E CMS 922 (HLE 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

WE | L VA W& | L VA

z ipili e 242 742

1 SR 1) BRI AR 242 741 4 2B S 28 200 363

2 SEA 202 777 500 | “F-3LiEZZ M4x30 023 681

3 [7 A/ 2130 062 385 501 | #} 5.3x30x1.25 023 556

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H12 770) BHRE 177

THE RIGHT WAY TO KNIT

JEHR AR

e | ER VR 8 | S VA

3 JEEER B INAR 9xx 253 647 502 | LI M4x25 023 511
1 SR B AR 253 503 8 SYRY% 243 765
2 SE A 202 777 8a | BELERsy 243 623
3 K 2130 062 385 580 | 4¢3k 3x12 020 647
4 b 200 363 581 | &7l 8 021 504
500 | F3ki242 M4x30 023 681 582 | {13 A12 020 996
501 | #J 5.3x30x1.25 023 556 9 A SO ER 241 581

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



178

¥R T B 32 OIFF CMS 922 (#.8! 770)

## T B 32 OIFF

/R EZ7s FRiH
ES5+E3,5.2+E5.2 ¥ T A 32 OIFF E5 254 948
E7 + E8 + E6.2 #4#: T A 32 OIFF E7-8 254 949
E10+E12+E14+E7.2+E82 ¥ T H 32 OIFF E7-14 254 950
El6 ##. T B 32 OIFF E6-18 254 951

JE 1A 6/2008

BM 002

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243962_04_CN



S T 0 |_ L CMS 922 (H1& 770) ##TH 32 OIFF 179

THE RIGHT WAY TO KNIT

e TR Bl 508 ES

78| LB FRiR - PR
I | ®%TH320IFFE5 254 948

1 | Ak )4 ES 244 498 | |6 HEA 1694 O PR R 2D 244 992
2 | BRI # ES 244501 | |9 | kLS L HDVDIR'S 245 169
3 A Y PP AL 245298 | [10 | Gabasmifdaip sy 250 119
4 | B GDAED) 245297 | [11 [T 2 RS9 E% ES 245 161
5 A 1647 Ao BRI 2050 244991 | | 500 | #2122 KB60X20 237 682

X5 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008




180 HRTE320FF  CMS 922 (H1& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W T AYLZs 8% E7-8

e | L Vo AE 178 | L Pkl

z ¥ T H 32 OIFF E7-8 254949 | |11 | A6 A EER IR LD 244 991
1 AT 7K I 25 ET-8 244 499 | |12 | sA1647A4 (N R R 2 i 244 992
2 VAL LK IIEE ET-8 244502 | |13 | itk T HADVDRS 245 169
3 Sob 4 242 431 14 | SobasE RSy 250 119
4 L E s 243602 | |15 | #HAMRIESY B FOEHK ET-8 245 162
5 A SR 243603 | |16 | FHHIBROXX 242 742
6 B2 239 295 500 | H4iIEL2 M6x12 023 415
7 oLl % 237 124 501 | Bs4r 22412 fE M6-10 023 414
8 A S PR 241581 502 | Hf42kF M8 023 269
9 BAh R G %EE) 245 298 503 | RUTKFIELZ M8x16 023 113
10 | M TYE1LS) 245 297 504 | #2422 KB60X20 237 682

(3, 4,5,6,7,8, 500, 501, 502, 503

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H1H 770) #%IT 8 32 OIFF 181

THE RIGHT WAY TO KNIT

Wi T B2 8% E10-18

W& | E/ PN E | EH i I
b3 ¥ T H 32 OIFF

El0-14 254950 | |11 | EA16HTAMIEEEE SR 244 991

E16-18 254951 | |12 | #AN1647A40 (I BRI R 44 244 992
1 NS 2b 2ok ) 4% E10-18 244 500 13 | fE Sob st T BDVDIE & 245 169
2 BALMILb LK )48 E10-18 244 503 14 | Begb B Ak ) 250 119
3 SY% 242431 | |15 | HAMRAES YRS YU % E10-14 245 163
4 FeSOR 243 602 A T BT % E16-18 245 164
S AR 243603 | |16 | KHin#RoXX 242742
6 SR 239295 | |500 | {#IEL M6X12 023 415
7 IR I A% 237 124 501 | B4 22412kt M6-10 023 414
8 A FLIR 241 581 502 | HAmiE Lt M8 023 269
9 WA h e S 2bBAL T 245 298 503 | iz M8x16 023 113
10 | MG EtEY) 245 297 504 | #2422 KB60X20 237 682

(3, 4,5,6,7,8, 500, 501, 502, 503

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



182 HRTE320FF  CMS 922 (H1& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

FYRGERF

W& | E/ RN & | S Vo aE
z Y RSE

3 S4b4 96" 243 431 7 WA GYPIR 241581
4 JESCHE 243 602 500 | {@iRZZ M6x12 023 415
5 A7 48 243 603 501 | M4 4iE Rk M6-10 023 414
6 S 239 295 502 | EfpiEk M8 023 269
7 2Pk i g% 237 124 503 | RULFEIELZ M8x16 023 113

500

X445 243962_04_CN

JE 1A 6/2008 BM 002



S T 0 |_ L CMS 922 (H1& 770) ##TH 32 OIFF 183

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEMZb 5K T 4%

e | LR PR iR rE | EH Vst
z BANEMY LK
E5 (E2,5.2/3,5.2/5.2) 244 498 6 B 242 048
E7 - ES (E6.2) 244 499 7 kil 4 s 243121
E10 - E18 (E7.2/8.2) 244 500 8 2Eak ) A HL 4l OKC 243 105
1 e 16322k e 241 345 500 | 242 KB30x8 236 228
2 SEATK A7 501 |%%3f 021 022
E3-8 244 494 502 | 7k Jjifii# 5.05%0.55x53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 5K 11 #5% 4.9%0.5x53 (E7-8) 023 503
3 pIES 241 367 7k 7130 3% 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 i a] 241 694 503 | %%IF 021 020
5 {2437 5 241 368 504 | iiPEIRZZ M4x10 241 914

) 0,7 -0,9 Nm

X5 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



184 #%¥# T H 32 OIFF CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
)
F b LRk T 8%
1| i e | Vo
&
I | BANAENS %K
E5+ E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244501 | |6 - 242 048
E7 + E8 + E6.2 244502 | |7 gk A 4 E 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 244503 | |8 Zhekik g B 4E OKC 243105
1 | fmiednebdok ias F 241 346 | | 500 |1Z2# KB30x8 236 228
2 | AR 501 | 5&3f 021 022
E3-8 244 494 | | 502 |5k 353 5.05x0.55x53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 ik} 3% 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 | B 241 367 ik 1150 5% 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 [ s 241694 | [503 | %3t 021 020
5 | gk 241368 | | 504 | JRyif&IE42 M4x10 241914

JE 1A 6/2008 BM 002

X5 243962_04_CN




S T 0 L L CMS 922 (H1H 770) #%IT 8 32 OIFF 185
THE RIGHT WAY TO KNIT
W& | E/ Vo aE 178 A Vo ak
b3 B 3 Je b B AKF 238 695
E5 — E8 (E2,5.2/3,5.2/5.2/6.2) 244 494 31 HLZE AKF 238 689
E10 — E18 (E7.2/8.2) 244 495 32 2% AKF 237 926
1 il 244 522 33 JEHS<EJE T (WL AKF) 240 719
2 Frizhe o 34 ¥ AKF 238 692
E3-E8 242 770 35 )1 Fr AKE 238 690
E10 — E18 242 771 36 e H AKF 238 691
4 22 5 238 694 37 G 238 694
500 | #JE R 8x14x0.5 023501 38 A2k 237 940
501 | %K 021 022 531 124 KB 35x12 237 681
502 | [MIAEHSET 2x6 243172 532 1242 KB 40x8 236 227
533 JE4E 303 0.30x4.50x18.50 241 437
534 4554 2X6 243172

X445 243962_04_CN

532

BM 002

‘ﬁ/ 2 08-1Nm)

Y

\
|

JE X 1A 6/2008



STOLL

CMS 922 (#.8! 770)

M T B 32 OIFF

186

THE RIGHT WAY TO KNIT

FRAEZ)

[oXio RiToRIceRiToREe) NETp]
%6704293
2 [O | N|M O |© ||
HERIINEES
R MmN |N|O|N|N O

O

Sxlx

oo™

= e

mm/I_I__O

Y8y |3

x| x| x| X X

X S| <@ ©

233|581y =

i pungpingjund peA) g
N RIS
N (O | B Bk B 5% B
2 gizluglsg
/1/7555599

| O|0 M|~ N
mﬂ.goolloné—/
N[O |H MM o
212292253
RN (N NN (NN N

R[4

)

%5 2 3

DD

@@@ﬁ%

K EE&H iR
BRI K
ﬁﬁﬁﬁ%%%ﬁ
SE- e E-Cl IR
ﬁ_)_123456

X445 243962_04_CN

BM 002

JE 1A 6/2008



STOLL CMS 922 (H1# 770) ¥ T B 32 OIFF 187
THE RIGHT WAY TO KNIT
SMUAES)
e | LR Fr iR rE | EH Fr iR
z BN S BHED) 245 297 6 JTRAHE 251 137
1 BN T2 45 58 243 080 500 | BRZZ1EH M4x14-I-Torx 242 279
2 AT 2P 35T IE 243118 501 | B2 1§ M4x25-I-Torx 245 305
3 |G 245313 | 502 | %40 M3x12-12.9 022 648
4 | Bk 245294 | | 900 | Wi 231 899
5 |98 FESSE OKC 300960 | |901 | B4 M6X16 020 135

X445 243962_04_CN

BM 002

JE X 1A 6/2008



188

M T B 32 OIFF

A2 AL ) AR BRIR 2D 4

CMS 922 (#.8! 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | LR b K3 8 | S Ve

IL M6 AN ERERL R 244 991 IR | 163 A EEEE L5 244 992
1 JEAN BRI 2D 4 244 185 1 7 0 JEE P N s 244 186
2 Jo sz 48 243 869 2 A5 244 142
501 | #2242 M8x25 023 027 501 | L2 M8x25 023 027
502 | #2421 M6X30 020 138 502 | #2210 M6X30 020 138
503 | RyLFFIZLZ M5x8 239 408 503 | ULEIEZ2 M5xX8 239 408

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H1H 770) #%IT 8 32 OIFF 189

THE RIGHT WAY TO KNIT

M IR S e

e | Z# VAt s & | E VR
z B 63T AN EERY® 244 185 10 | ¥ 251 098
1 HL2E 240 368 11 | xE 221391
2 AN JBE PR 243 860 12 | WRLVIE R e 221 268
3 PN AR L IA 3x42V 219 800 13 | WREVIE R 206 927
3a — FHAS Ui L Ly ik 220 161 14 | #F 243 868
3b | EMITE 008 664 15 | =% 230 758
5 WAS T 16%T 244 576 18 | #EANE AT FE164L 250 102
6 AN F 20 1647 244 578 19 | ¥R 251 096
6a S4bFT 1647 244 577 500 | i KB30x8 236 228
6b Mg & S 20 4L 240 640 501 | #2#21FH M20x10 244 736
7 A 1 E B B 243 863 502 | #2421 M5X12 020 132
7a | AL R E E 243 864 503 | iZ#21iF§ M5X16 022 726
570 | ishihA& GFM-101214-07 023 627 504 | #2221 M5X25 023523
571 | OJK3£ 10x1.3 244 895 506 | #J& 5.3x22x2.5 023 219
8 N Jo M 1B 5 e 243 865 507 | #J& 5 020 901
8a | Acfil-gh3 E puuE 243 866 508 | H4JEFF 15x21x1 023 216
8b [ 1L 230 662 510 | #J& 5 023 542
580 | ¥ 3h#liA GFM-101214-07 023 627 511 | mUTRcIE22 M5x8 239 408
581 | OJE¥£ 10x1.3 244 895 512 | iibEIRZZ M4X5 239 549
9 il 251113 513 | RyiFFIEZ2 M4x10 023 450

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



190 ®%IRT 8 32 OIFF CMS 922 (H1# 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
7 P R
e | L Yk E | L Yk
I3 AN 16374 M EE R 2b % 244 186 10 | =% 251 098
1 HLLe 240 368 11 | 221391
2 B BRI 243 860 12 | WREVIE e 221 268
3 A — AW LA 3x42V 219 800 13 | WLV 206 927
3a | AR HIA 220 161 14 | #F 243 868
3b | #ITE 008 664 15 |=x 230 758
5 SO 1697 244772 18 | #ANE AT SR164L 250 102
6 WASS T 1637 244 578 19 | Rk 251 096
6a | S2H 1647 244 577 500 |iZ%% KB30x8 236 228
6b | Mg T2 240 640 501 | iZ2iE M20x10 244 736
7 AT B2 243 863 502 | W2Z21ME M5X12 020 132
7a | Afikdh%EERuE 243 864 503 | BRZ21iE M5X16 022 726
570 | ¥¥ahili&k GFM-101214-07 023 627 504 | WZ421H M5X25 023523
571 | OJ¢3k 10x1.3 244 895 506 | #J& 5.3x22x2.5 023219
8 AN 152 244 530 507 | #g 5 020 901
8a | fAifllilzhRe 244 531 508 | #EFf 15x21x1 023 216
8b | 1L 230 662 510 | %4 5 023 542
580 | ¥ sh%h&k GFM-101214-07 023 627 511 | RyIPEIEL2 M5x8 239 408
581 | OJE#f 10x1.3 244 895 512 | RITEIZLL M4x5 239 549
9 B 251113 513 | YIPFIEL M4Ax10 023 450

JE 1A 6/2008

BM 002

3b
49 0,2 +0,025 Nm

15

X445 243962_04_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H1H 770) #%IT 8 32 OIFF 191

THE RIGHT WAY TO KNIT

CRpIIY

e | ER PRI 8 | S PRINE
b3 B IR 242 742

1 SR B AR 242 741 4 bR 200 363
2 SE A 202777 500 | “F3kIE2Z M4x30 023 681
3 5 /i 2130 062 385 501 | #J# 5.3x30x1.25 023 556

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



192

M T B 32 OIFF

BT Y PY % ES

CMS 922 (#.8! 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | LR PR iR & | L/ i

z BANRIESYDRFYBREZ ES 245 161
E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2

1 AR P AL 1+8 ES 250 319 4 BAGRIE G5 3L 445 E5 250 322
la | iiES2b3HLk 1+8 250 315 da | HiE S 4Pk 445 250 318
1b |G 1+8 E5 244 076 4b | ALK 3-6 ES 244 078

2 AR T ALK 247 ES 250 320 5 e A 24 LI I PR A 2% 244 446
2a | iR TLIILL 2+7 250 316 6 A A 24 FLI ) FR A 28 244 445
2b | HEAFLAK 2+7 ES 244 077 C Sob4y 242 863

3 AR T ALk 3+6 ES 250 321 500 | mULEIEZ MAX5 239 549
3a | ikfE LNk 3+6 250 317 501 | #u\J& 4 020 870
3b | HAFEEk 3-6 ES 244 078

JE 1A 6/2008

BM 002

X445 243962_04_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H1H 770) #%IT 8 32 OIFF 193

THE RIGHT WAY TO KNIT

BNMRIE S LIS % % ET-8

| ZF Vst E | LR PR iR

&

I | BIMRIESYBRIYRE ET-8 (E6.2) 245 162

1 B RY RNk 1+8 ET-8 250 323 4 AL S5 3Kk 445 E7-8 250 326
la | (kAL SLaHLEL 148 250 315 d4a | AL SIHLY 445 250 318
b | #AS4038L 148 E7-8 244 082 4 | A2 3.6 E7-8 244 084

2 | AR SRk 2+7 E7-8 250 324 5 oM 24 L3I 1 PR 7 4 244 446
2a | AT ANk 247 250 316 6 A A 24 F LI 1 PR AV 25 244 445
2b | BATFLHIFK 2+T ET-8 244 083 C S4b4y 242 863

3 | BRI T ML 3+6 E7-8 250 325 500 | JRITIEIEL2 MAx5 239 549
3a |k Toalk 3+6 250 317 501 | #J& 4 020 870
3b | A G203k 3-6 ET-8 244 084

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



194 HRIE320FF  CMS 922 (L& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR L4 FY % E10-14

| EB Br iR rE | L i

V-4

I | BAMRESYRIYHREZ EL0-14IYCET.2 + | 245163
E8.2 + E9.2

1 | AR S2aNEKL 1+8 E10-14 250327 | |4 | ARG LYk 445 E10-14 250 330
la | ixfb‘F2b 3Lk 1+8 250 315 4a | WAL G228k E10-14 250 318
1b | #A-G:40383k 1+8 E10-14 250 008 4b | #AF204%)k 3-6 E10-14 250 010

2 | AR TLEPIL 2+7 E10-14 250328 | |5 | A=W 24N FLIR B PR A 2 244 446
2a | iifde FL L) 2+7 250316 | |6 | AT 24 AL I BR AL A 244 445
2b | A LEL 2+7 E10-14 250009 | |C |54 242 863

3 | BARIERY AL 3+6 E10-14 250 329 | | 500 | % 44222 M4ax5 239 549
3a | itk TPk 3+6 250317 | | 501 | #g 4 020 870
3b | #A-F4biek 3-6 E10-14 250 010

JE 1A 6/2008 BM 002 X445 243962_04_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H1H 770) #%IT 8 32 OIFF 195

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR L4 FY % E16-18

| EB Ve E | ER Ve

V-4

I | BMRESYEFYREL EL6-18 245 164

1 | AR SYAPLEL 148 E16-18 250331 | |4 | #mAMRIEFYENLEL 4+5 E16-18 250 334
la | ik{EF2banplk 1+8 250 315 da | At S EY1k 445 250 318
1b | #A-G:403983k 1+8 E16-18 250 011 4b | AT 23%k 3-6 E16-18 250 013

2 | BRI TOAEYIL 2+7 E16-18 250332 | [5 | ey 24N FLIR (1 BR A 22 244 446
2a | Igfe' TNk 2+7 250316 | |6 | AWEA 24 LI PR AL A% 244 445
2b | AP 2+7 E16-18 250012 | |[¢ | 92 242 863

3 | MAMRIE TNk 3+6 E16-18 250 333 | | 500 | (&2 Z2 MAXS 239 549
3a | itk Lk 3+6 250317 | | 501 | #pE 4 020 870
3b | #AF2bdsk 3-6 E16-18 250 013

X445 243962_04_CN BM 002 JE X 1A 6/2008



	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	传动装置
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E16
	连续针床 E16

	针床 E5m.4
	连续针床 E5m.4

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E7m.8
	连续针床 E7m.8

	针床 E8m.7
	连续针床 E8m.7

	针床 E10m.12
	连续针床 E10m.12

	针床 E12m.10
	连续针床 E12m.10

	针床 E3,5.2
	连续针床 E3,5.2

	针床 E5.2
	连续针床 E5.2

	针床 E6.2
	连续针床 E6.2

	针床 E7.2
	连续针床 E7.2

	针床 E8.2
	连续针床 E8.2

	左右两侧罩盖
	夹纱装置

	分机头
	机头部分总览
	机头部分总览，附加部分
	机头
	机头导轨
	机头盖
	机头连接
	备件包机头导轨
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	沉降片控制
	织针探测器
	毛刷握持器
	三角座 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E3,5.2 + E5.2
	三角 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E3,5.2 + E5.2
	窄连接三角 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E3,5.2 + E5.2

	三角座 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7
	三角座 E7-8 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E10
	三角 E10
	窄连接三角 E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + E12m.10 + E6.2 + E7.

	三角座 E12
	三角 E12

	三角座 E14
	三角 E14

	三角座 E16
	三角部分 E16

	三角座 E10m.12
	三角 E10m.12

	三角座 E12m.10
	三角 E12m.10

	三角座 E6.2
	三角 E6.2

	三角座 E7.2
	三角座 E7.2

	三角座 E8.2
	三角 E8.2



	主牵拉辊
	主牵拉辊
	牵拉辊
	接触轴
	牵拉齿轮
	带滑轮的牵拉马达
	织物防缠绕板


	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊
	主轴承
	左侧马达
	牵拉辊
	齿轮
	右侧马达


	喂纱装置
	从22直至26FKE的导纱系统
	32 FKE的导纱系统
	纱线控制装置
	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	左侧张力轴
	纱线张力盘和转向杆
	转向杆

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器

	吸尘设备
	吸尘设备
	集尘盒
	左右吸管


	中央润滑部分
	中央润滑部分
	整个前端润滑装置
	整个分配器

	整个后部润滑装置


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	信号灯
	振动自停(直至E14)
	振动自停装置 E16-E18
	测量设备 E5 - E8
	测量设备 E10-E16

	保护设备
	安全侧盖
	后仪表
	仪表盘

	电器设备
	保险丝
	PDF格式线路图
	传动电缆
	织机电缆 1
	织机电缆 2
	织机电缆 3

	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	添纱导纱器柄 3+6
	添纱导纱器 4+5
	添纱导纱器柄
	添纱导纱器柄(壜调节)
	整个嵌花导纱器
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	STIXX 设备
	喂纱轮 SFE
	整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	附加板
	底部附加板

	转换工具 32 OIFF
	带转换工具机器总览 E5
	带转换工具机器总览 E7-8
	带转换工具机器总览 E10-18
	导纱系统部件
	左侧纱线张力器
	右纱线张力器
	张力轴
	中央传动
	外侧传动
	整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	附加板
	整个嵌花导纱器导纱设备 E5
	整个嵌花导纱器导纱设备 E7-8
	整个嵌花导纱器导纱设备 E10-14
	整个嵌花导纱器导纱设备 E16-18


